
THE COURTS
Title 204—JUDICIAL SYSTEM

GENERAL PROVISIONS
PART VII. ADMINISTRATIVE OFFICE OF

PENNSYLVANIA COURTS
[ 204 PA. CODE CH. 213 ]

Order Amending Case Records Public Access
Policy of the Unified Judicial System; No. 538
Judicial Administration Doc.

Order
Per Curiam

And Now, this 15th day of September, 2020, upon the
recommendation of the Administrative Office of Pennsyl-
vania Courts, the amendments to the Case Records Public
Access Policy of the Unified Judicial System of Pennsylva-
nia having been published for public comment before
adoption at 49 Pa.B. 3298 (June 29, 2019):

It Is Ordered that:
1) The Policy is amended to read as follows hereto.
2) The Administrative Office of Pennsylvania Courts

shall publish the amended Policy and accompanying
Explanatory Report on the Unified Judicial System’s
website.

3) Every court and custodian’s office, as defined by the
Policy, shall continuously make available for public in-
spection a copy of the amended Policy in appropriate
physical locations as well as on their website.

This Order shall be processed in accordance with
Pa.R.J.A. No. 103(b) and shall be effective in thirty (30)
days.

Annex A
TITLE 204. JUDICIAL SYSTEM GENERAL

PROVISIONS
PART VII. ADMINISTRATIVE OFFICE OF

PENNSYLVANIA COURTS
CHAPTER 213. COURT RECORDS POLICIES

Subchapter D. CASE RECORDS PUBLIC ACCESS
POLICY OF THE UNIFIED JUDICIAL SYSTEM OF

PENNSYLVANIA
§ 213.81. Case Records Public Access Policy of the

Unified Judicial System of Pennsylvania.
Section 1.0. Definitions.

A. ‘‘Abuse Victim’’ is a person for whom a protection
order has been granted by a court pursuant to Pa.R.C.P.
No. 1901 et seq. and 23 Pa.C.S. § 6101 et seq. or
Pa.R.C.P. No. 1951 et seq. and 42 Pa.C.S § 62A01 et seq.
as well as Pa.R.C.P.M.D.J. No. 1201 et seq.

B. ‘‘Case Records’’ are (1) documents for any case filed
with, accepted and maintained by a court or custodian;
(2) dockets, indices, and documents (such as orders,
opinions, judgments, decrees) for any case created and
maintained by a court or custodian. This term does not
include notes, memoranda, correspondence, drafts, work-
sheets, and work product of judges and court personnel.
Unless otherwise provided in this policy, this definition
applies equally to case records maintained in paper and
electronic formats.

C. ‘‘Clerical errors’’ are errors or omissions appearing
in a case record that are patently evident, as a result of
court personnel’s action or inaction.

D. ‘‘Court’’ includes the Supreme Court, Superior
Court, Commonwealth Court, Courts of Common Pleas,
Philadelphia Municipal Court, and Magisterial District
Courts.

E. ‘‘Court of Record’’ includes the Supreme Court,
Superior Court, Commonwealth Court, Courts of Common
Pleas, and Philadelphia Municipal Court.

F. ‘‘Court Facility’’ is the location or locations where
case records are filed or maintained.

G. ‘‘Custodian’’ is any person responsible for maintain-
ing case records or for processing public requests for
access to case records.

H. ‘‘Docket’’ is a chronological index of filings, actions,
and events in a particular case, which may include
identifying information of the parties and counsel, a brief
description or summary of the filings, actions, and events,
and other case information.

I. ‘‘Financial Account Numbers’’ include financial insti-
tution account numbers, debit and credit card numbers,
and methods of authentication used to secure accounts
such as personal identification numbers, user names and
passwords.

J. ‘‘Financial Source Documents’’ are:

1. Tax returns and schedules;

2. W-2 forms and schedules including 1099 forms or
similar documents;

3. Wage stubs, earning statements, or other similar
documents;

4. Credit card statements;

5. Financial institution statements;

6. Check registers;

7. Checks or equivalent; and

8. Loan application documents.

K. ‘‘Medical/psychological records’’ are records relating
to the past, present, or future physical or mental health
or condition of an individual.

L. ‘‘Minor’’ is a person under the age of eighteen.

M. ‘‘Party’’ is one who commences an action or against
whom relief is sought in a matter.

N. ‘‘Public’’ is any person, member of the media, busi-
ness, non-profit entity, organization or association. The
term does not include a party to a case; the attorney(s) of
record in a case; Unified Judicial System officials or
employees if acting in their official capacities; or any
federal, state, or local government entity, and employees
or officials of such an entity if acting in their official
capacities.

O. ‘‘Remote Access’’ is the ability to electronically
search, inspect, print or copy information in a case record
without visiting the court facility where the case record is
maintained or available, or requesting the case record
from the court or custodian pursuant to Section 4.0.
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Commentary
Regarding Subsection B, ‘‘documents for any case filed

with, accepted and maintained by a court or custodian’’
are those not created by a court or custodian, such as
pleadings and motions. Indices are tools for identifying
specific cases.

Regarding Subsection C, examples of clerical errors are
the docket entry links to the wrong document or court
personnel misspells a name in the caption.

Regarding Subsection G, the definition of ‘‘custodian’’
includes clerks of court, prothonotaries, clerks of orphans’
court and magisterial district judges, for example. The
definition does not include those entities listed in
Pa.R.A.P. 3191 who receive copies of briefs filed in an
appellate court or a register of wills.

Regarding Subsection K, this definition is derived from
the definition of ‘‘health information’’ provided in
45 C.F.R. § 160.103 (HIPAA). Examples of case records
that would fall within this exclusion are: drug and alcohol
treatment records, psychological reports in custody mat-
ters, and DNA reports.

Regarding Subsection M, amici curiae are not parties.
See Pa.R.A.P. 531.

Regarding Subsection N, Unified Judicial System offi-
cials or employees include: judicial officers and their
personal staff, administrative staff and other central
staff, prothonotaries, clerks of the courts, clerks of the
orphans’ court division, sheriffs, prison and correctional
officials, and personnel of all the above.
Section 2.0. Statement of General Policy.

A. This policy shall govern access by the public to case
records.

B. Security, possession, custody, and control of case
records shall generally be the responsibility of the appli-
cable custodian and designated staff.

C. Facilitating access by the public shall not substan-
tially impede the orderly conduct of court business.

D. A court or custodian may not adopt more restrictive
or expansive access protocols than provided for in this
policy. Nothing in this policy requires a court or custodian
to provide remote access to case records. However, if a
court or custodian chooses to provide remote access to any
of its case records, access shall be provided in accordance
with Section 10.0.

Commentary

The Electronic Case Record Public Access Policy of the
Unified Judicial System of Pennsylvania provides for
access to the statewide case management systems’ web
docket sheets and requests for bulk data.

Section 3.0. Access to Case Records.

All case records shall be open to the public in accord-
ance with this policy.

Section 4.0. Requesting Access to Case Records.

A. When desiring to inspect or copy case records, a
member of the public shall make an oral request to the
applicable custodian, unless otherwise provided by a local
rule or an order issued by a court of record.

B. When the information that is the subject of the
request is complex or voluminous, the custodian may
require a written request. If the requestor does not
submit a written request when required, access may be
delayed until the written request is submitted or a time

when an individual designated by the custodian is avail-
able to monitor such access to ensure the integrity of the
case records is maintained.

C. Requests shall identify or describe the records
sought with specificity to enable the custodian to ascer-
tain which records are being requested.

Commentary

Public access requests to the courts and custodians are
routinely straightforward and often involve a limited
number of records. Therefore, artificial administrative
barriers should not be erected so as to inhibit making
these requests in an efficient manner.

This policy provides the courts and custodians latitude
to establish appropriate administrative protocols for
viewing/obtaining case records remotely. However, the
definition of ‘‘remote access’’ in Section 1.0 clarifies that a
request under this section is neither necessary nor ex-
pected under this policy.

Nonetheless, Subsection B provides a custodian with
the flexibility to require that a more complex request be
submitted in writing to avoid misunderstandings and
errors that can often result in more time being expended
to provide the requested information than is necessary.
This approach is not novel; submission of a written
request form has been a longstanding practice under the
Unified Judicial System’s Electronic Case Record Public
Access Policy of the Unified Judicial System of Pennsylva-
nia.

Subsection C does not require a requestor to identify a
case by party or case number in order to have access to
the files, but the request shall clearly identify or describe
the records requested so that court personnel can fulfill
the request.

Written requests should be substantially in the format
designed and published by the Administrative Office of
Pennsylvania Courts.

Section 5.0. Responding to Requests for Access to
Case Records.

A. A custodian shall fulfill a request for access to case
records as promptly as possible under the circumstances
existing at the time of the request.

B. If a custodian cannot fulfill the request promptly or
at all, the custodian shall inform the requestor of the
specific reason(s) why access to the information is being
delayed or denied.

C. If a custodian denies a written request for access,
the denial shall be in writing.

D. Except as provided in Subsection E, relief from a
custodian’s written denial may be sought by filing a
motion or application with the court for which the
custodian maintains the records.

E. Relief from a magisterial district court may be
sought by filing an appeal with the president judge of the
judicial district or the president judge’s designee. Relief
from a written denial by the Philadelphia Municipal
Court may be sought by filing a motion with the presi-
dent judge of Philadelphia Municipal Court or the presi-
dent judge’s designee.

Commentary

Given that most public access requests for case records
are straightforward and usually involve a particular case
or matter, custodians should process the same in an
expeditious fashion.
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There are a number of factors that can affect how
quickly a custodian may respond to a request. For
example, the custodian’s response may be slowed if the
request is vague, involves retrieval of a large number of
case records, or involves information that is stored off-
site. Ultimately, the goal is to respond timely to requests
for case records.

In those unusual instances in which access to the case
records cannot be granted in an expeditious fashion, the
custodian shall inform the requestor of the specific rea-
son(s) why access to the information is being delayed or
denied, which may include:

• the request involves such voluminous amounts of
information that the custodian is unable to fulfill the
same without substantially impeding the orderly conduct
of the court or custodian’s office;

• records in closed cases are located at an off-site
facility;

• a particular file is in use by a judge or court staff. If
a judge or court staff needs the file for an extended period
of time, special procedures should be considered, such as
making a duplicate file that is always available for public
inspection;

• the requestor failed to pay the appropriate fees, as
established pursuant to Section 6.0 of this policy, associ-
ated with the request;

• the requested information is restricted from access
pursuant to applicable authority, or any combination of
factors listed above.

With respect to Subsection D, an aggrieved party may
seek relief from a denial of a written request for access
consistent with applicable authority (for example, in an
appellate court, Pa.R.A.P. 123 sets forth procedures for
applications for relief under certain circumstances, or
pertinent motion practice at the trial court level).
Section 6.0. Fees.

A. Unless otherwise provided by applicable authority,
fees for duplication by photocopying or printing from
electronic media or microfilm shall not exceed $0.25 per
page.

B. Except as provided in Subsection C, a custodian
shall establish a fee schedule that is (1) posted in the
court facility in an area accessible to the public, and (2)
posted on the custodian’s website.

C. Any fee schedule for a magisterial district court
shall be established by the president judge of the judicial
district by local rule pursuant to Pa.R.J.A. No. 103(c). The
fee schedule shall be publicly posted in an area accessible
to the public.

Commentary

Reasonable fees may be imposed for providing public
access to case records pursuant to this policy and in
accordance with applicable authority. This section does
not authorize fees for viewing records that are stored at
the court facility.

To the extent that the custodian is not the court,
approval of the fee schedule by the court may be neces-
sary.

An example of applicable authority setting forth photo-
copying fees is 42 Pa.C.S. § 1725(c)(1)(ii) that provides
the Clerk of Orphans’ Court of the First Judicial District
shall charge $3 per page for a copy of any record. See also
42 P.S. § 21032.1 (providing authority for the establish-
ment of fees in orphans’ court in certain judicial districts).

In addition, the copying fees for appellate court records
are provided for in 204 Pa. Code § 155.1. However, copies
of most appellate court opinions and orders are avail-
able for free on the Unified Judicial System’s website,
www.pacourts.us.
Section 7.0. Confidential Information.

A. [ Unless required by applicable authority or as
provided in Subsection C, the ] The following infor-
mation is confidential and [ shall be not ] shall not be
included in any document filed with a court or custodian,
except on a Confidential Information Form filed contem-
poraneously with the document or as provided in
Subsection C:

1. Social Security Numbers;

2. Financial Account Numbers, except an active finan-
cial account number may be identified by the last four
digits when the financial account is the subject of the
case and cannot otherwise be identified;

3. Driver License Numbers;

4. State Identification (SID) Numbers;

5. Minors’ names and dates of birth except when a
minor is charged as a defendant in a criminal matter (see
42 Pa.C.S. § 6355); and

6. Abuse victim’s address and other contact informa-
tion, including employer’s name, address and work sched-
ule, in family court actions as defined by Pa.R.C.P. No.
1931(a), except for victim’s name.

This section is not applicable to cases that are sealed or
exempted from public access pursuant to applicable au-
thority.

B. The Administrative Office of Pennsylvania Courts
shall design and publish the Confidential Information
Form.

C. Instead of using the Confidential Information Form,
a court of record may adopt a rule or order permitting the
filing of any document in two versions, a ‘‘Redacted
Version’’ and ‘‘Unredacted Version.’’ The ‘‘Redacted Ver-
sion’’ shall not include any information set forth in
Subsection A, while the ‘‘Unredacted Version’’ shall in-
clude the information. Redactions must be made in a
manner that is visibly evident to the reader. This Subsec-
tion is not applicable to filings in a magisterial district
court.

D. Parties and their attorneys shall be solely respon-
sible for complying with the provisions of this section and
shall certify their compliance to the court. The certifica-
tion that shall accompany each filing shall be substan-
tially in the following form: ‘‘I certify that this filing
complies with the provisions of the Case Records Public
Access Policy of the Unified Judicial System of Pennsylva-
nia that require filing confidential information and docu-
ments differently than non-confidential information and
documents.’’ The certification language may be in-
serted in the document to be filed, thereby obviat-
ing the need for a separate certification form.

E. A court or custodian is not required to review or
redact any filed document for compliance with this sec-
tion. A party’s or attorney’s failure to comply with this
section shall not affect access to case records that are
otherwise accessible.

F. If a filed document fails to comply with the require-
ments of this section, a court of record may, upon motion
or its own initiative, with or without a hearing, order the
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filed document sealed, redacted, amended or any combi-
nation thereof. A court of record may impose sanctions,
including costs necessary to prepare a compliant docu-
ment for filing in accordance with applicable authority.

G. If a filed document fails to comply with the require-
ments of this section, a magisterial district court may,
upon request or its own initiative, with or without a
hearing, order the filed document redacted, amended or
both.

H. This section shall apply to all documents for any
case filed with a court or custodian on or after the
effective date of this policy.

Commentary

[ There is authority requiring information listed
in Subsection A to appear on certain documents.
For example, Pa.R.C.P. No. 1910.27 provides for
inclusion of the plaintiff’s and defendant’s social
security number on a complaint for support. ]

This section is not applicable to cases that are sealed or
exempted from public access pursuant to applicable au-
thority, for example, cases filed under the Juvenile Act
that are already protected by 42 Pa.C.S. § 6307, and
Pa.Rs.J.C.P. 160 and 1160.

Attorneys are reminded that Rules 1.1 and 1.6 of
the Rules of Professional Conduct require familiar-
ity and compliance with this policy.

While Pa.R.C.P. No. 1931 is suspended in most judicial
districts, the reference to the rule is merely for defini-
tional purposes.

Unless constrained by applicable authority, court per-
sonnel and jurists are advised to refrain from inserting
confidential information in court-generated case records
(e.g., orders, notices) when inclusion of such information
is not essential to the resolution of litigation, appropriate
to further the establishment of precedent or the develop-
ment of law, or necessary for administrative purposes. For
example, if a court’s opinion contains confidential infor-
mation and, therefore, must be sealed or heavily redacted
to avoid release of such information, this could impede
the public’s access to court records and ability to under-
stand the court’s decision.

Whether using a Confidential Information Form or
filing a redacted and unredacted version of a document in
a court of record, the drafter shall indicate where in the
document confidential information has been omitted. For
example, the drafter could insert minors’ initials in the
document, while listing full names on the Confidential
Information Form. If more than one child has the same
initials, a different moniker should be used (e.g., child
one, child two, etc.). The Confidential Information
Form published by the Administrative Office of
Pennsylvania Courts includes alternative refer-
ences that should be used by the drafter.

The option to file a redacted and unredacted version of
a document does not apply to filings in a magisterial
district court. Most filings in magisterial district courts
are completed on statewide forms designed by the Admin-
istrative Office of Pennsylvania Courts. Safeguarding the
information set forth in this Section for magisterial
district courts is achieved through the use of a Confiden-
tial Information Form (see Subsection A) in tandem with
other administrative protocols (e.g., [ instituting ] a
public access copy page that shields confidential infor-
mation was added to the citation form set).

With regard to Subsection D, the certification of compli-
ance is required whether documents are filed in paper
form or via an e-filing system. Moreover, the certification
is required on every document filed with a court or
custodian regardless of whether the filing contains ‘‘confi-
dential information’’ requiring safeguarding under this
policy. The certification is included on many forms
that parties and attorneys file with the magisterial
district courts. For documents e-filed through
PACFile, available in the appellate courts and some
common pleas courts, the filer can certify compli-
ance by checking a box. In addition, the Adminis-
trative Office of Pennsylvania Courts included the
certification the Confidential Information Form as
well as created a sample stand-alone certification
form that parties and attorneys may use or simply
incorporate the language into their filed docu-
ments. This form may be found on the Unified
Judicial System’s website, www.pacourts.us.

With regard to Subsection E, a court or custodian is not
required to review or redact documents filed by a party or
attorney for compliance with this section. However, such
activities are not prohibited.

With regard to Subsection F, any party may make a
motion to the court of record to cure any defect(s) in any
filed document that does not comport with this section.

With regard to Subsection G, any party may file a
request form designed and published by the Administra-
tive Office of Pennsylvania Courts with a magisterial
district court when there is an allegation that a filing was
made with that court that does not comply with this
policy.
Section 8.0. Confidential Documents.

A. [ Unless required by applicable authority, the ]
The following documents are confidential and shall be
filed with a court or custodian under a cover sheet
designated ‘‘Confidential Document Form’’:

1. Financial Source Documents;

2. Minors’ educational records;

3. Medical/Psychological records;

4. Children and Youth Services’ records;

5. Marital Property Inventory and Pre-Trial Statement
as provided in Pa.R.C.P. No. 1920.33;

6. Income and Expense Statement as provided in
Pa.R.C.P. No. 1910.27(c); and

7. Agreements between the parties as used in
23 Pa.C.S. § 3105.

This section is not applicable to cases that are sealed or
exempted from public access pursuant to applicable au-
thority.

B. The Administrative Office of Pennsylvania Courts
shall design and publish the Confidential Document
Form.

C. Confidential documents submitted with the Confi-
dential Document Form shall not be accessible to the
public, except as ordered by a court. However, the
Confidential Document Form or a copy of it shall be
accessible to the public.

D. Parties and their attorneys shall be solely respon-
sible for complying with the provisions of this section and
shall certify their compliance to the court. The certifica-
tion that shall accompany each filing shall be substan-
tially in the following form: ‘‘I certify that this filing
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complies with the provisions of the Case Records Public
Access Policy of the Unified Judicial System of Pennsylva-
nia that require filing confidential information and docu-
ments differently than non-confidential information and
documents.’’ The certification language may be in-
serted in the document to be filed, thereby obviat-
ing the need for a separate certification form.

E. A court or custodian is not required to review any
filed document for compliance with this section. A party’s
or attorney’s failure to comply with this section shall not
affect access to case records that are otherwise accessible.

F. If confidential documents are not submitted with the
Confidential Document Form, a court of record may, upon
motion or its own initiative, with or without a hearing,
order that any such documents be sealed. A court of
record may also impose appropriate sanctions for failing
to comply with this section.

G. If a filed document fails to comply with the require-
ments of this section, a magisterial district court may,
upon request or its own initiative, with or without a
hearing, order that any such documents be sealed.

H. This section shall apply to all documents for any
case filed with a court or custodian on or after the
effective date of this policy.

Commentary

This section is not applicable to cases that are sealed or
exempted from public access pursuant to applicable au-
thority, such as Juvenile Act cases pursuant to 42 Pa.C.S.
§ 6307, and Pa.Rs.J.C.P. 160 and 1160.

Attorneys are reminded that Rules 1.1 and 1.6 of
the Rules of Professional Conduct require familiar-
ity and compliance with this policy.

Unless constrained by applicable authority, court per-
sonnel and jurists are advised to refrain from attaching
confidential documents to court-generated case records
(e.g., orders, notices) when inclusion of such information
is not essential to the resolution of litigation, appropriate
to further the establishment of precedent or the develop-
ment of law, or necessary for administrative purposes. For
example, if a court’s opinion contains confidential infor-
mation and, therefore, must be sealed or heavily redacted
to avoid release of such information, this could impede
the public’s access to court records and ability to under-
stand the court’s decision.

Examples of ‘‘agreements between the parties’’ as used
in Subsection (A)(7) include the following types of
agreements: marital settlement [ agreements ], post-
nuptial, pre-nuptial, [ ante-nuptial, marital settle-
ment, ] and property settlement. See 23 Pa.C.S. § 3105
for more information about agreements between parties.

With regard to Subsection D, the certification of compli-
ance is required whether documents are filed in paper
form or via an e-filing system. Moreover, the certification
is required on every document filed with a court or
custodian regardless of whether the filing contains a
‘‘confidential document’’ requiring safeguarding under this
policy. The certification is included on many forms
that parties and attorneys file with the magisterial
district courts. For documents e-filed through
PACFile, available in the appellate courts and some
common pleas courts, the filer can certify compli-
ance by checking a box. In addition, the Adminis-
trative Office of Pennsylvania Courts included the
certification on the Confidential Document Form as
well as created a sample stand-alone certification

form that parties and attorneys may use or simply
incorporate the language into their filed docu-
ments. This form may be found on the Unified
Judicial System’s website, www.pacourts.us.

With regard to Subsection E, if the party or party’s
attorney fails to use a cover sheet designated ‘‘Confiden-
tial Document Form’’ when filing a document deemed
confidential pursuant to this section, the document may
be released to the public.

With regard to Subsection F any party may make a
motion to the court of record to cure any defect(s) in any
filed document that does not comport with this section.

With regard to Subsection G, any party may file a
request form designed and published by the Administra-
tive Office of Pennsylvania Courts with a magisterial
district court when there is an allegation that a filing was
made with that court that does not comply with this
policy.

Section 9.0. Limits on Public Access to Case Re-
cords at a Court Facility.

The following information shall not be accessible by the
public at a court facility:

A. Case records in proceedings under 20 Pa.C.S.
§ 711(9), including but not limited to case records with
regard to issues concerning recordation of birth and birth
records, the alteration, amendment, or modification of
such birth records, and the right to obtain a certified copy
of the same, except for the docket and any court order or
opinion;

B. Case records concerning incapacity proceedings filed
pursuant to 20 Pa.C.S. §§ 5501—5555, except for the
docket and any final decree adjudicating a person as
incapacitated;

C. Any Confidential Information Form or any Unre-
dacted Version of any document as set forth in Section
7.0;

D. Any document filed with a Confidential Document
Form as set forth in Section 8.0;

E. Information sealed or protected pursuant to court
order;

F. Information to which access is otherwise restricted
by federal law, state law, or state court rule; and

G. Information presenting a risk to personal security,
personal privacy, or the fair, impartial and orderly admin-
istration of justice, as determined by the Court Adminis-
trator of Pennsylvania with the approval of the Chief
Justice. The Court Administrator shall publish notifica-
tion of such determinations in the Pennsylvania Bulletin
and on the Unified Judicial System’s website.

Commentary

Unless constrained by applicable authority, court per-
sonnel and jurists are advised to refrain from inserting
confidential information in or attaching confidential docu-
ments to court-generated case records (e.g., orders, no-
tices) when inclusion of such information is not essential
to the resolution of litigation, appropriate to further the
establishment of precedent or the development of law, or
necessary for administrative purposes. For example, if a
court’s opinion contains confidential information and,
therefore, must be sealed or heavily redacted to avoid
release of such information, this could impede the public’s
access to court records and ability to understand the
court’s decision.
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With respect to Subsection F, Pennsylvania Rule of
Appellate Procedure 104(a), Pa.R.A.P. 104(a), provides
that the appellate courts may make and amend rules of
court governing their practice. The Administrative Office
of Pennsylvania Courts shall from time to time publish a
list of applicable authorities that restrict public access to
court records or information. This list shall be published
on the Unified Judicial System’s website and in the
Pennsylvania Bulletin. In addition, all custodians shall
post this list in their respective court facilities in areas
accessible to the public and on the custodians’ websites.

With respect to Subsection G, the Administrative Office
of Pennsylvania Courts shall include any such determina-
tions in the list of applicable authorities referenced above.
The same provision appears in the Electronic Case Record
Public Access Policy of the Unified Judicial System of
Pennsylvania. The provision is intended to be a safety
valve to address a future, extraordinary, unknown issue
of statewide importance that might escape timely redress
otherwise. It cannot be used by parties or courts in an
individual case.
Section 10.0. Limits on Remote Access to Case Re-

cords.
A. The following information shall not be remotely

accessible by the public:
1. The information set forth in Section 9.0;
2. In criminal cases, information that either specifically

identifies or from which the identity of jurors, witnesses
(other than expert witnesses), or victims could be ascer-
tained, including names, addresses and phone numbers;

3. Transcripts lodged of record, excepting portions of
transcripts when attached to a document filed with the
court;

4. In Forma Pauperis petitions;
5. Case records in family court actions as defined in

Pa.R.C.P. No. 1931(a), except for dockets, court orders and
opinions;

6. Case records in actions governed by the [ Dece-
dents ] Probate, Estates and Fiduciaries Code, Adult
Protective Services Act and the Older Adult Protective
Services Act, except for dockets, court orders and opin-
ions; and

7. Original and reproduced records filed in the Su-
preme Court, Superior Court or Commonwealth Court as
set forth in Pa.R.A.P. 1921, 1951, 2151, 2152, and 2156.

B. With respect to Subsections A(5) and A(6), unless
otherwise restricted pursuant to applicable authority,
dockets available remotely shall contain only the follow-
ing information:

1. A party’s name;

2. The city, state, and ZIP code of a party’s address;

3. Counsel of record’s name and address;

4. Docket number;

5. Docket entries indicating generally what actions
have been taken or are scheduled in a case;

6. Court orders and opinions;

7. Filing date of the case; and

8. Case type.

C. Case records remotely accessible by the public prior
to the effective date of this policy shall be exempt from
this section.

Commentary

Remote access to the electronic case record information
residing in the Pennsylvania Appellate Court Case Man-
agement System (PACMS), the Common Pleas Case Man-
agement System (CPCMS) and the Magisterial District
Judges System (MDJS) is provided via web dockets,
available on https://ujsportal.pacourts.us/, and is governed
by the Electronic Case Record Public Access Policy of the
Unified Judicial System of Pennsylvania.

Depending upon individual court resources, some courts
have posted online docket information concerning civil
matters. If a court elects to post online docket information
concerning family court actions and actions governed by
the [ Decedents ] Probate, Estates and Fiduciaries
Code, Adult Protective Services Act and the Older Adult
Protective Services Act, the docket may only include the
information set forth in Subsection B. This information
will provide the public with an overview of the case, its
proceedings and other pertinent details, including the
court’s decision. Release of such information will enhance
the public’s trust and confidence in the courts by increas-
ing awareness of the procedures utilized to adjudicate the
claims before the courts as well as the material relied
upon in reaching determinations. This provision does not
impact what information is maintained on the docket
available at the court facility.

Access to portions of transcripts when attached to a
document filed with the court in family court actions is
governed by Subsection A(5). While Pa.R.C.P. No. 1931 is
suspended in most judicial districts, the reference to the
rule is merely for definitional purposes.
Section 11.0. Correcting Clerical Errors in Case

Records.

A. A party, or the party’s attorney, seeking to correct a
clerical error in a case record may submit a written
request for correction.

1. A request to correct a clerical error in a case record
of the Supreme Court, Superior Court or Commonwealth
Court shall be submitted to the prothonotary of the
proper appellate court.

2. A request to correct a clerical error in a case record
of a court of common pleas, the Philadelphia Municipal
Court, or a magisterial district court shall be submitted to
the applicable custodian.

B. The request shall be made on a form designed and
published by the Administrative Office of Pennsylvania
Courts.

C. The requestor shall specifically set forth on the
request form the information that is alleged to be a
clerical error and shall provide sufficient facts, including
supporting documentation, that corroborate the request-
or’s allegation that the information in question is in error.

D. The requestor shall provide copies of the request to
all parties to the case.

E. Within 10 business days of receipt of a request, the
custodian shall respond in writing to the requestor and
all parties to the case in one of the following manners:

1. The request does not contain sufficient information
and facts to determine what information is alleged to be
in error, and no further action will be taken on the
request.

2. The request does not concern a case record that is
covered by this policy, and no further action will be taken
on the request.
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3. A clerical error does exist in the case record and the
information in question has been corrected.

4. A clerical error does not exist in the case record.
5. The request has been received and an additional

period not exceeding 30 business days is necessary to
complete a review of the request.

F. A requestor may seek review of the custodian’s
response under Subsections E(1)—(4) within 10 business
days of the mailing date of the response.

1. The request for review shall be submitted on a form
that is designed and published by the Administrative
Office of Pennsylvania Courts.

2. The request shall be reviewed by the judge(s) who
presided over the case. However, if the request for review
concerns a magisterial district court’s decision, it shall be
reviewed by the president judge or his/her designee.

Commentary

Case records are as susceptible to clerical errors and
omissions as any other public record. The power of the
court to correct errors in its own records is inherent. E.g.,
Jackson v. Hendrick, 746 A.2d 574 (Pa. 2000). It is
important to emphasize that this section does not provide
a party who is dissatisfied with a court’s decision, ruling
or judgment a new avenue to appeal the same by merely
alleging there is an error in the court’s decision, ruling or
judgment. Rather, this section permits a party to ‘‘fix’’
information that appears in a case record which is not,
for one reason or another, correct.

Particularly in the context of Internet publication of
court records, a streamlined process is appropriate for
addressing clerical errors to allow for prompt resolution of
oversights and omissions. For example, to the extent that
a docket in a court’s case management system incorrectly
reflects a court’s order, or a scanning error occurred with
regard to an uploaded document, such clerical inaccura-
cies may be promptly corrected by the appropriate court
staff, upon notification, without a court order. Since 2007,
the Electronic Case Record Public Access Policy of the
Unified Judicial System of Pennsylvania has provided a
similar procedure for any errors maintained on the web
docket sheets of the PACMS, CPCMS and MDJS. The
procedure has successfully addressed clerical errors on
docket entries in a timely and administratively simple
manner.

A party or party’s attorney is not required to utilize the
procedures set forth in this section before making a
formal motion for correction of a case record in the first
instance. Alleged inaccuracies in orders and judgments
themselves must be brought to the attention of the court
in accordance with existing procedures.

This section is not intended to provide relief for a
party’s or attorney’s failure to comply with Sections
7.0 and 8.0 of this policy. Sections 7.0 and 8.0 already
provide for remedial action in the event that non-
compliance occurs.

With respect to this section, a custodian includes, but is
not limited to, the county prothonotaries, clerks of or-
phans’ court, clerks of the court, and magisterial district
judges.

A log of all corrections made pursuant to this section
may be maintained by the custodian, so that there is a
record if an objection is made in the future. Such a log
should remain confidential. It is suggested that custodi-
ans include a registry entry on the case docket when a
request is received and a response is issued.

Section 12.0. Continuous Availability of Policy.

A copy of this policy shall be continuously available for
public inspection in every court and custodian’s office and
posted on the Unified Judicial System’s website.

EXPLANATORY REPORT

Amendments to the Case Records Public Access
Policy of the Unified Judicial System of

Pennsylvania

On September 15, 2020, effective in 30 days, upon the
recommendation of the Administrative Office of Pennsyl-
vania Courts, the Court amended Sections 7.0, 8.0, and
10.0 of the Case Records Public Access Policy of the
Unified Judicial System of Pennsylvania to clarify exist-
ing provisions of the Policy. The specific amendments are
detailed below.

Sections 7.0(A) and 8.0(A) have been amended to
require filers to safeguard confidential information and/or
documents, even when applicable authority requires the
confidential information and/or document be included in
the filing with the court. Specifically, if the applicable
authority (i.e. rule, statute) requires confidential informa-
tion or a confidential document to be included in the
filing, the filer must still follow the respective protocols to
safeguard that information and/or document.

Sections 7.0(D) and 8.0(D) have been amended to
provide that the certification described in those sections is
not required to appear on a separate piece of paper
attached to each filing. Rather, the certification has been
included on many forms used in the courts, such as the
Confidential Information Form, Confidential Document
Form, various magisterial district court forms, and
PACFile screens.

Thus, if a person is filing a form on which the
certification is provided, there is no need to file a
separate certification form. However, the Administrative
Office of Pennsylvania Courts has created a sample
Certification Form that parties and attorneys may use as
a stand-alone document or incorporate in their documents
when needed. This form is available on the Unified
Judicial System’s website, www.pacourts.us.

In addition, the Commentary following Sections 7.0 and
8.0 have been amended to remind attorneys that Rules
1.1 and 1.6 of the Rules of Professional Conduct require
familiarity and compliance with this Policy. In Section
10.0, a reference to the Probate, Estates, and Fiduciaries
Code has been updated.

[Pa.B. Doc. No. 20-1301. Filed for public inspection September 25, 2020, 9:00 a.m.]

Title 225—RULES OF EVIDENCE
[ 225 PA. CODE ART. IV ]

Proposed Adoption of Pa.R.E. 413

The Committee on Rules of Evidence is considering
proposing to the Supreme Court of Pennsylvania the
adoption of Pennsylvania Rule of Evidence 413 governing
the admissibility of immigration status for the reasons set
forth in the accompanying explanatory report. Pursuant
to Pa.R.J.A. No. 103(a)(1), the proposal is being published
in the Pennsylvania Bulletin for comments, suggestions,
or objections prior to submission to the Supreme Court.
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Any reports, notes, or comments in the proposal have
been inserted by the Committee for the convenience of
those using the rules. They neither will constitute a part
of the rules nor will be officially adopted by the Supreme
Court.

The Committee invites all interested persons to submit
comments, suggestions, or objections in writing to:

Daniel A. Durst, Counsel
Committee on Rules of Evidence
Supreme Court of Pennsylvania

Pennsylvania Judicial Center
PO Box 62635

Harrisburg, PA 17106-2635
FAX: 717.231.9536

evidencerules@pacourts.us
All communications in reference to the proposal should

be received by October 19, 2020. E-mail is the preferred
method for submitting comments, suggestions, or objec-
tions; any e-mailed submission need not be reproduced
and resubmitted via mail. The Committee will acknowl-
edge receipt of all submissions.
By the Committee on
Rules of Evidence

JOHN P. KRILL, Jr.,
Chair

Annex A
TITLE 225. RULES OF EVIDENCE

ARTICLE IV. RELEVANCE AND ITS LIMITS
(Editor’s Note: The following rule is proposed to be

added and printed in regular type to enhance readability.)
Rule 413. Evidence of Immigration Status.

Evidence of immigration status may only be used to
prove an essential fact of, an element of, or a defense to,
an action, or a party’s or witness’s motive. The proponent
shall provide reasonable notice in advance of trial, or
during trial if the court excuses advance notice upon good
cause shown, of the specific nature of any evidence of
immigration status the proponent plans to introduce.

Comment

Pa.R.E. 413 has no counterpart in the Federal Rules.
This rule is modeled, in part, after Pa.R.E. 404(b)(3) and
without limitation as to the type of case.

In practice, the introduction of immigration status has
received heightened consideration in terms of relevancy
and prejudice. See, e.g., Commonwealth v. Sanchez,
595 A.2d 617 (Pa. Super. 1991) (reference to defendant as
an ‘‘illegal alien’’ was irrelevant and prejudicial). This
consideration is warranted to avoid potential intimidation
of witnesses for fear of deportation. See, e.g., 8 U.S.C.
§ 1227 (Deportable Aliens). This rule is intended to limit
the admissibility of evidence of immigration status for
purposes other than those stated in the rule. See, e.g.,
Commonwealth v. Philistin, 53 A.3d 1 (Pa. 2012) (discuss-
ing admissibility of immigration status for purpose of
proving motive).

This rule requires the proponent to provide notice to
the other party prior to the introduction of evidence of
immigration status. Notice is intended to afford the
opponent the opportunity to seek a ruling as to relevancy
or potential for unfair prejudice, if warranted, regardless
of use. See Pa.R.E. 401; Pa.R.E. 403. If evidence is
relevant, the trial court may consider a cautionary jury
instruction to ameliorate its prejudicial effect. See, e.g.,
Commonwealth v. Hairston, 84 A.3d 657 (Pa. 2014).

See also Pa.R.E. 103(d) (Preventing the Jury from
Hearing Inadmissible Evidence); Pa.R.E. 104 (Preliminary
Questions).

REPORT

Proposed Adoption of Pa.R.E. 413

The Committee on Rules of Evidence is considering
proposing the adoption of Pennsylvania Rule of Evidence
413 governing the admissibility of evidence of immigra-
tion status. The catalyst for this proposal was a recom-
mendation of the Pennsylvania Interbranch Commission
for Gender, Racial and Ethnic Fairness for changes to the
Pennsylvania Rules of Evidence to limit the admissibility
of a party’s or witness’s immigration status.

The Committee previously proposed amendment of the
Comment to Pa.R.E. 401 to include the following guid-
ance:

Generally, evidence of a person’s race, sex, gender
identity or expression, religion, national origin, immi-
gration status, ethnicity, disability, age, sexual orien-
tation, marital status, socioeconomic status, or politi-
cal affiliation is irrelevant and inadmissible. See
Pa.R.E. 402 (evidence not relevant is not admissible).
Such evidence may also be subject to analysis under
Pa.R.E. 403, concerning unfair prejudice.

49 Pa.B. 2218 (May 4, 2019). The Committee received
several comments concerning the need for a rule address-
ing specifically immigration status given that evidence of
immigration status may be used for the purpose of
intimidation.

To address this concern, the Committee proposes a
standalone rule in the form of Pa.R.E. 413 to address the
admissibility of evidence of immigration status. Similar to
Washington Rule of Evidence 413, the standalone rule
would limit the admission of such evidence to prove an
essential fact of, an element of, or a defense to, an action,
or a party’s or witness’s motive. The latter exception for a
party’s motive is intended to include the use of immigra-
tion status as recognized in Commonwealth v. Philistin,
53 A.3d 1 (Pa. 2012). The exclusion for a witness’s motive
is intended to permit the admissibility of immigration
status for impeachment purposes to prove the bias or
prejudice of a witness.

‘‘Immigration status’’ is not a defined phrase in the
Pennsylvania Rules of Evidence. Federal regulation de-
fines ‘‘lawful immigration status’’ as including six catego-
ries of individuals: (1) lawful permanent residents; (2)
nonimmigrants admitted under 8 U.S.C. § 1101(a)(15)
whose statuses either have been extended or have not
expired; (3) refugees whose statuses have not been re-
voked; (4) asylees whose statuses have not been revoked;
(5) parolees whose statuses have not expired, been re-
voked, or been terminated; and (6) persons who fall
within the purview of the Immigration Nursing Relief Act
of 1989 and who have filed their applications for adjust-
ment of status on or before October 17, 1991. See 8 C.F.R.
§ 1245.1(d)(1). Without differentiation, the use of ‘‘immi-
gration status’’ in a Rule of Evidence would cover both
lawful and unlawful immigration status.

The Committee also proposes a function that would put
the opponent on notice that a proponent intends to
introduce evidence of immigration status. The opponent
can then seek a pretrial ruling as to the admissibility of
the evidence. This process would be similar to that
employed by Pa.R.E. 404(b)(3) for notice in criminal cases
for prior bad acts, but the notice would require the
specific, rather than general, nature of any evidence of
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immigration status. Thereafter, the opponent could weigh
whether to challenge the relevancy and potential preju-
dice of the evidence.

All comments, concerns, and suggestions concerning
this proposal are welcome.

[Pa.B. Doc. No. 20-1302. Filed for public inspection September 25, 2020, 9:00 a.m.]

Title 234—RULES OF
CRIMINAL PROCEDURE
[ 234 PA. CODE CHS. 1, 4 AND 5 ]

Proposed Amendment of Pa.Rs.Crim.P. 135, 460
and 547

The Criminal Procedural Rules Committee is consider-
ing proposing to the Supreme Court of Pennsylvania the
amendment of Rules 135 (Transcript of Proceedings be-
fore Issuing Authority), 460 (Notice of Appeal), and 547
(Return of Transcript and Original Papers) for the rea-
sons set forth in the accompanying explanatory report.
Pursuant to Pa.R.J.A. No. 103(a)(1), the proposal is being
published in the Pennsylvania Bulletin for comments,
suggestions, or objections prior to submission to the
Supreme Court.

Any reports, notes, or comments in the proposal have
been inserted by the Committee for the convenience of
those using the rules. They neither will constitute a part
of the rules nor will be officially adopted by the Supreme
Court.

Additions to the text of the proposal are bolded and
underlined; deletions to the text are bolded and brack-
eted.

The Committee invites all interested persons to submit
comments, suggestions, or objections in writing to:

Jeffrey M. Wasileski, Counsel
Supreme Court of Pennsylvania

Criminal Procedural Rules Committee
601 Commonwealth Avenue, Suite 6200

Harrisburg, PA 17106-2635
fax: (717) 231-9521

e-mail: criminalrules@pacourts.us
All communications in reference to the proposal should

be received by no later than Friday, October 30, 2020.
E-mail is the preferred method for submitting comments,
suggestions, or objections; any e-mailed submission need
not be reproduced and resubmitted via mail. The Commit-
tee will acknowledge receipt of all submissions.
By the Criminal Procedural
Rules Committee

MARGHERITA PATTI-WORTHINGTON,
Chair

Annex A
TITLE 234. RULES OF CRIMINAL PROCEDURE

CHAPTER 1. SCOPE OF RULES, CONSTRUCTION
AND DEFINITIONS, LOCAL RULES

PART C. Venue, Location, and Recording of
Proceedings Before Issuing Authority

Rule 135. Transcript of Proceedings Before Issuing
Authority.
(A) The issuing authority shall prepare and forward to

the court of common pleas a transcript of the proceedings

in all summary cases when an appeal is taken and in all
court cases when the defendant is held for court.

(B) The transcript shall contain the following informa-
tion, where applicable:

(1) the date and place of hearings;
(2) the names and addresses of the prosecutor, defen-

dant, and witnesses;
(3) the names and office addresses of counsel in the

proceeding;
(4) the charge against the defendant as set forth in the

prosecutor’s complaint;
(5) the date of issuance of any citation, summons, or

warrant of arrest and the return of service thereon;
(6) a statement whether the parties and witnesses

were sworn and which of these persons testified;
(7) when the defendant was held for court the amount

of bail set;
(8) the nature of the bail posted and the name and

address of the corporate surety or individual surety;
(9) a notation that the defendant has or has not been

fingerprinted;
(10) a specific description of any defect properly raised

in accordance with Rule 109;
(11) a notation that the defendant was advised of the

right to apply for the assignment of counsel;
(12) the defendant’s plea of guilty or not guilty, the

decision that was rendered in the case and the date
thereof, and the judgment of sentence and place of
confinement, if any;

(13) any other information required by the rules to be
in the issuing authority’s transcript.

(C) Electronic Forwarding of the Transcript
(1) The president judge may order the transcript

and any associated documents to be electronically
scanned and forwarded to the clerk of courts in an
electronic format in lieu of forwarding the physical
paper transcript and associated documents.

(2) The electronically scanned transcript and as-
sociated documents shall constitute the original
documents for purposes of these rules.

(3) The issuing authority shall retain the physical
paper transcript and associate documents as may
be required by rule of court or records retention
policies.

Comment

The requirement of a docket was deleted from this rule
in 1985 because dockets are now routinely maintained
under the supervision of the Administrative Office of
Pennsylvania Courts. It is expected that issuing authori-
ties will continue to keep dockets of criminal proceedings.
The transcript requirements presuppose an accurate
docket to supply the information necessary to prepare a
transcript.

The procedures regarding the filing of a transcript after
appeal in summary cases are set forth in Rule 460(C) and
(D). For such procedures after the defendant is held for
court in a court case, see Rule 547. With regard to other
information required by the rules to be in the transcript,
see, e.g., Rule 542.

The requirement that there be a notation indicating
whether the defendant has been fingerprinted as required
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by the Criminal History Record Information Act,
18 Pa.C.S. § 9112, is to alert the district attorney and the
court whether it is necessary to have the defendant
fingerprinted after the case is held for court.

Official Note: Formerly Rule 125 adopted June 30,
1964, effective January 1, 1965; suspended effective May
1, 1970, revised January 31, 1970, effective May 1, 1970;
renumbered Rule 26 and subparagraphs (b)(5) and (b)(10)
amended September 18, 1973, effective January 1, 1974;
subparagraph (b)(10) amended April 8, 1982, effective
July 1, 1982; previous subparagraph (b)(7) deleted Janu-
ary 28, 1983, effective July 1, 1983; amended July 12,
1985, effective January 1, 1986; effective date extended to
July 1, 1986; renumbered Rule 135 and amended March
1, 2000, effective April 1, 2001; amended July 10, 2008,
effective February 1, 2009; amended , 2020, effec-
tive , 2020.
Committee Explanatory Reports:

Final Report explaining the March 1, 2000 reorganiza-
tion and renumbering of the rules published with the
Court’s Order at 30 Pa.B. 1477 (March 18, 2000).

Final Report explaining the July 10, 2008 amendment
adding new paragraph (9) requiring a notation of finger-
printing published with the Court’s Order at 38 Pa.B.
3975 (July 26, 2008).

Report explaining the proposed amendments re-
garding the electronic transfer of the transcript
published for comment at 50 Pa.B. 5227 (September
26, 2020).

CHAPTER 4. PROCEDURES IN SUMMARY CASES

PART F. Procedures in Summary Cases for
Appealing to Court of Common Pleas for

Trial De Novo
Rule 460. Notice of Appeal.

(A) When an appeal is authorized by law in a summary
proceeding, including an appeal following a prosecution
for violation of a municipal ordinance that provides for
imprisonment upon conviction or upon failure to pay a
fine, an appeal shall be perfected by filing a notice of
appeal within 30 days after the entry of the guilty plea,
the conviction, or other final order from which the appeal
is taken. The notice of appeal shall be filed with the clerk
of courts.

(B) The notice of appeal shall contain the following
information:

(1) the name and address of the appellant;

(2) the name and address of the issuing authority who
accepted the guilty plea or heard the case;

(3) the magisterial district number in which the case
was heard;

(4) the name and mailing address of the affiant as
shown on the complaint or citation;

(5) the date of the entry of the guilty plea, the
conviction, or other final order from which the appeal is
taken;

(6) the offense(s) of which convicted or to which a
guilty plea was entered, if any;

(7) the sentence imposed, and if the sentence includes
a fine, costs, or restitution, whether the amount due has
been paid;

(8) the type or amount of bail or collateral, if any,
furnished to the issuing authority;

(9) the name and address of the attorney, if any, filing
the notice of appeal; and

(10) except when the appeal is from a guilty plea or a
conviction, the grounds relied upon for appeal.

(C) Within 5 days after filing the notice of appeal, a
copy shall be served either personally or by mail by the
clerk of courts upon the issuing authority, the affiant, and
the appellee or appellee’s attorney, if any.

(D) The issuing authority shall, within 20 days after
receipt of the notice of appeal, file with the clerk of
courts:

(1) the transcript of the proceedings;
(2) the original complaint or citation, if any;
(3) the summons or warrant of arrest, if any; and
(4) the bail bond, if any.
(E) Electronic Forwarding of the Transcript
(1) The president judge may order the transcript

and any associated documents to be electronically
scanned and forwarded to the clerk of courts in an
electronic format in lieu of forwarding the physical
paper transcript and associated documents.

(2) The electronically scanned transcript and as-
sociated documents shall constitute the original
documents for purposes of these rules.

(3) The issuing authority shall retain the physical
paper transcript and associate documents as may
be required by rule of court or records retention
policies.

(F) This rule shall provide the exclusive means of
appealing from a summary guilty plea or conviction.
Courts of common pleas shall not issue writs of certiorari
in such cases.

[ (F) ] (G) This rule shall not apply to appeals from
contempt adjudications.

Comment
This rule is derived from former Rule 86(A), (D), (E),

(F), (H), and (I).
This rule applies to appeals in all summary proceed-

ings, including appeals from prosecutions for violations of
municipal ordinances that provide for the possibility of
imprisonment, and default hearings.

This rule was amended in 2000 to make it clear in a
summary criminal case that the defendant may file an
appeal for a trial de novo following the entry of a guilty
plea.

Appeals from contempt adjudications are governed by
Rule 141.

The narrow holding in City of Easton v. Marra,
326 A.2d 637 (Pa. Super. 1974), is not in conflict, since
the record before the court did not indicate that imprison-
ment was possible under the ordinance there in question.

See Rule 461 for the procedures for executing a sen-
tence of imprisonment when there is a stay.

‘‘Entry,’’ as used in this rule, means the date on which
the issuing authority enters or records the guilty plea, the
conviction, or other order in the magisterial district judge
computer system.

When the only issues on appeal arise solely from an
issuing authority’s determination after a default hearing
pursuant to Rule 456, the matter must be heard de novo
by the appropriate judge of the court of common pleas
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and only those issues arising from the default hearing are
to be considered. It is not intended to reopen other issues
not properly preserved for appeal. A determination after a
default hearing would be a final order for purposes of
these rules.

Paragraph (D) was amended in 2003 to align this rule
with Rule 401(A), which permits the electronic transmis-
sion of parking violation information in lieu of filing a
citation. Therefore, in electronically transmitted parking
violation cases only, because there is no original citation,
the issuing authority would file the summons with the
clerk of courts pursuant to paragraph (D)(3).

Rule 462(D) provides for the dismissal of an appeal
when the defendant fails to appear for the trial de novo.

See Rule 462(F) regarding the retention of a case at the
court of common pleas when a petition to file an appeal
nunc pro tunc has been denied.

Certiorari was abolished by the Criminal Rules in 1973
pursuant to Article V Schedule Section 26 of the Constitu-
tion of Pennsylvania, which specifically empowers the
Supreme Court of Pennsylvania to do so by rule. This
Schedule section is still viable, and the substance of this
Schedule section has also been included in the Judicial
Code, 42 Pa.C.S. § 934. The abolition of certiorari contin-
ues with this rule.

Official Note: Former Rule 86 adopted July 12, 1985,
effective January 1, 1986; revised September 23, 1985,
effective January 1, 1986; the January 1, 1986 effective
dates extended to July 1, 1986; amended February 2,
1989, effective March 1, 1989; amended March 22, 1993,
effective January 1, 1994; amended October 28, 1994,
effective as to cases instituted on or after January 1,
1995; amended February 27, 1995, effective July 1, 1995;
amended October 1, 1997, effective October 1, 1998;
amended May 14, 1999, effective July 1, 1999; amended
March 3, 2000, effective July 1, 2000; rescinded March 1,
2000, effective April 1, 2001, and paragraphs (A), (D), (E),
(F), (H), and (I) replaced by Rule 460. New Rule 460
adopted March 1, 2000, effective April 1, 2001; amended
February 6, 2003, effective July 1, 2003; Comment revised
February 28, 2003, effective July 1, 2003; Comment
revised December 29, 2017, effective April 1, 2018;
amended , 2020, effective , 2020.
Committee Explanatory Reports:
Former Rule 86:

Final Report explaining the March 22, 1993 amend-
ments to former Rule 86 published with the Court’s Order
at 23 Pa.B. 1699 (April 10, 1993).

Final Report explaining the October 28, 1994 amend-
ments to former Rule 86 published with the Court’s Order
at 24 Pa.B. 5843 (November 26, 1994).

Final Report explaining the February 27, 1995 amend-
ments to former Rule 86 published with the Court’s Order
at 25 Pa.B. 935 (March 18, 1995).

Final Report explaining the October 1, 1997 amend-
ments to former Rule 86 published with the Court’s Order
at 27 Pa.B. 5408 (October 18, 1997.)

Final Report explaining the March 3, 2000 amendments
concerning appeals from guilty pleas published with the
Court’s Order 30 Pa.B. 1509 (March 18, 2002).

New Rule 460:

Final Report explaining the reorganization and renum-
bering of the rules and the provisions of Rule 460
published at 30 Pa.B. 1478 (March 18, 2000).

Final Report explaining the February 6, 2003 changes
concerning electronically transmitted parking citations
published at 33 Pa.B. 973 (February 22, 2003).

Final Report explaining the February 28, 2003 Com-
ment revision cross-referencing Rule 461 published with
the Court’s Order at 33 Pa.B. 1326 (March 15, 2003).

Final Report explaining the December 29, 2017 Com-
ment revision cross-referencing Rule 462(F) published
with the Court’s Order at 48 Pa.B. 226 (January 13,
2018).

Report explaining the proposed amendments re-
garding the electronic transfer of the transcript
published for comment at 50 Pa.B. 5227 (September
26, 2020).

CHAPTER 5. PRETRIAL PROCEDURES
IN COURT CASES

PART D. Proceedings in Court Cases
Before Issuing Authorities

Rule 547. Return of Transcript and Original Pa-
pers.
(A) When a defendant is held for court, or after the

issuing authority receives notice that the case will be
presented to the indicting grand jury and closes out the
case, the issuing authority shall prepare a transcript of
the proceedings. The transcript shall contain all the
information required by these rules to be recorded on the
transcript. It shall be signed by the issuing authority, and
have affixed to it the issuing authority’s seal of office.

(B) The issuing authority shall transmit the transcript
to the clerk of the proper court within 5 days after
holding the defendant for court or after closing out the
case upon receipt of the notice that the case will be
presented to the indicting grand jury.

(C) In addition to this transcript the issuing authority
also shall transmit the following items:

(1) the original complaint;
(2) the summons or the warrant of arrest and its

return;
(3) all affidavits filed in the proceeding;
(4) the appearance or bail bond for the defendant, if

any, or a copy of the order committing the defendant to
custody;

(5) a request for the court of common pleas to issue a
bench warrant as required in Rule 543(D)(3)(b);

(6) notice informing the court of common pleas that the
defendant has failed to comply with the fingerprint order
as required in Rule 543(D)(3)(b)(ii); and

(7) a copy of the notice that the case will be presented
to the indicting grand jury.

(D) Electronic Forwarding of the Transcript
(1) The president judge may order the transcript

and any associated documents to be electronically
scanned and forwarded to the clerk of courts in an
electronic format in lieu of forwarding the physical
paper transcript and associated documents.

(2) The electronically scanned transcript and as-
sociated documents shall constitute the original
documents for purposes of these rules.

(3) The issuing authority shall retain the physical
paper transcript and associate documents as may
be required by rule of court or records retention
policies.
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Comment
See Rule 135 for the general contents of the transcript.

There are a number of other rules that require certain
things to be recorded on the transcript to make a record
of the proceedings before the issuing authority. See, e.g.,
Rules 542 and 543.

When the case is held for court pursuant to Rule
543(D)(3), the issuing authority must include with the
transcript transmittal a request for the court of common
pleas to issue a bench warrant.

When the case is held for court pursuant to Rule
543(D)(3)(b)(ii), the issuing authority must include with
the transcript transmittal a notice to the court of common
pleas that the defendant has not complied with the
fingerprint order issued pursuant to Rule 510(C)(2). See
Rule 543(D)(3)(b)(ii). The court of common pleas must
take whatever actions deemed appropriate to address this
non-compliance.

See Chapter 5 Part E for the procedures governing
indicting grand juries. Pursuant to Rule 556.2(A)(3), the
judge is required to notify the issuing authority that the
case will be presented to the indicting grand jury. Pursu-
ant to Rule 556.11(A), upon receipt of the notice, the
issuing authority is required to close out the case in his
or her office, and forward it to the court of common pleas
for all further proceedings. When the case is transmitted
to the court of common pleas, the clerk of courts should
associate the transcript and other documents transmitted
by the issuing authority with the motion and order filed
pursuant to Rule 556.2(A)(5).

When arrest warrant information has been sealed
pursuant to Rule 513.1, the arrest warrant information
already will have been filed with the clerk of courts.
When the case is transmitted to the court of common
pleas, the clerk of courts should associate the transcript
and other documents transmitted by the issuing authority
with the original file created for the sealing procedure.

Official Note: Formerly Rule 126, adopted June 30,
1964, effective January 1, 1965; suspended January 31,
1970, effective May 1, 1970; revised January 31, 1970,
effective May 1, 1970; renumbered Rule 146 and amended
September 18, 1973, effective January 1, 1974; amended
October 22, 1981, effective January 1, 1982; amended
July 12, 1985, effective January 1, 1986; effective date
extended to July 1, 1986; renumbered Rule 547 and
amended March 1, 2000, effective April 1, 2001; amended
August 24, 2004, effective August 1, 2005; amended May
1, 2007, effective September 4, 2007, and May 1, 2007
Order amended May 15, 2007; amended July 10, 2008,
effective February 1, 2009; amended June 21, 2012,
effective in 180 days; amended December 23, 2013,
effective March 1, 2014; amended , 2020, effec-
tive , 2020.
Committee Explanatory Reports:

Final Report explaining the March 1, 2000 reorganiza-
tion and renumbering of the rules published with the
Court’s Order at 30 Pa.B. 1478 (March 18, 2000).

Final Report explaining the August 24, 2004 changes
published with the Court’s Order at 34 Pa.B. 5025
(September 11, 2004).

Final Report explaining the May 1, 2007 amendments
concerning the request for a bench warrant published
with the Court’s Order at 37 Pa.B. 2503 (June 2, 2007).

Final Report explaining the July 10, 2008 amendments
to paragraph (C)(6) concerning the fingerprint order
published at 38 Pa.B. 3975 (July 26, 2008).

Final Report explaining June 21, 2012 amendments to
paragraph (A) and adding paragraph (C)(7) concerning
indicting grand juries published with the Court’s Order at
42 Pa.B. 4153 (July 7, 2012).

Final Report explaining the December 23, 2013 Com-
ment revisions concerning sealed arrest warrant docu-
ments published with the Court’s Order at 44 Pa.B. 243
(January 11, 2014).

Report explaining the proposed amendments re-
garding the electronic transfer of the transcript
published for comment at 50 Pa.B. 5227 (September
26, 2020).

REPORT

Proposed Amendment of
Pa.Rs.Crim.P. 135, 460, and 547

Electronic Transfer of Records From Magisterial
District Judge Court to Common Pleas Court

The Committee recently examined a question regarding
the forwarding of original case records from the minor
courts to clerk of courts’ offices. Currently, the rules
require the physical documents to be transferred from one
office to another. With the increased use of technology for
the electronic filing of documents, the question was
whether this physical transfer is necessary.

The Magisterial District Judge System (MDJS) cur-
rently provides scanning capabilities, through the Elec-
tronic Records Management System (‘‘ERMS’’), to all
magisterial district judge (MDJ) offices throughout the
Commonwealth. MDJs are capturing images of documents
filed in their courts that potentially could be used to
transfer the required documents solely by electronic
means. The rules currently do not contemplate such an
exclusively electronic transfer.

This question had been examined by the Committee
while the original electronic filing rules were being
developed. At the time, the Committee concluded that,
because electronic filing as a whole was new, it would be
best to continue to require paper documents to be re-
tained in the case file and to continue the physical
sending of these papers to mark the transfer of the case
from the MDJ court to the common pleas court. It was
felt that the retention of this long-established practice
would avoid any confusion during the process of transfer.

Electronic filing rules have been in place for several
years now, with considerable success and popularity.
There is a growing interest in many courts to ‘‘go
paperless’’ and the technology has advanced to the point
where this is becoming increasingly practical. The Com-
ment to the Rule 576.1 (Electronic Filing and Service of
Legal Papers) recognizes the advantages of paperless files
and does not preclude their use, at least once the case is
at the common pleas level:

A file in physical paper format is not required by this
rule. If the local rule requires a file in physical paper
format, the requirement may extend to all cases or
only to certain specified cases. For example, the court
may require files in physical paper format for cases
listed for trial or scheduled for argument while
maintaining only electronic files for all other cases.

Since the advent of Common Pleas Case Management
System (CPCMS), most of the case information has been
sent electronically from the MDJ courts to the common
pleas courts. The introduction of the ERMS scanning
technology into the MDJS has added electronic copies of
the actual documents to that transfer. Currently, there
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are a number of judicial districts that transfer both a
scanned electronic file and the physical file.

The Committee concluded that there was not a compel-
ling reason for mandating the transfer of the physical file
between the two levels of court in all cases. At a
minimum, relying on an electronic transfer would save
the costs associated with mailing of the physical file.
However, the Committee believes that the practice should
be voluntary and only those judicial districts that were
comfortable with the practice should avail themselves of
this method of transfer. The physical file would be
maintained and retained at the MDJ offices to effectuate
compliance with the Court’s Record Retention Policy.

Therefore, language would be added to Rules 135 and
547 that would permit a judicial district to ‘‘opt in’’ to
using scanned electronic documents to constitute the file
that was transferred from the MDJ court to the common
pleas court by order of the president judge. These elec-
tronically transferred documents would be deemed the
‘‘original’’ documents.

Although the original question presented to the Com-
mittee regarded records in court cases, the Committee
concluded that there is no reason why the transfer of the
records in summary appeal cases should be handled
differently than court case transfers. Therefore, the pro-
posed amendments to Rule 135 do not distinguish be-
tween summary and court case. Additionally, the lan-
guage similar to that to be added to Rule 547 would be
added in Rule 460, regarding summary case appeals.

[Pa.B. Doc. No. 20-1303. Filed for public inspection September 25, 2020, 9:00 a.m.]

Title 249—PHILADELPHIA RULES
PHILADELPHIA COUNTY

Complete Business Solutions Group, Inc., d/b/a
Par Funding, and related entities; Administrative
Doc. No. 53 of 2020

Order
And Now, this 4th day of September, 2020, upon

consideration of the following Order regarding the ap-
pointment of a Receiver issued by the United States
District Court for the Southern District of Florida in Case
No. 20-CIV-81205-RAR, it is hereby Ordered and Decreed
that all cases in which any of the following entities is a
named party shall be placed in deferred status until
further notice:

Complete Business Solutions Group, Inc. d/b/a Par Fund-
ing

Full Spectrum Processing, Inc.
ABetterFinancialPlan.com LLC d/b/a A Better Financial

Plan
ABFP Management Company, LLC f/k/a Pillar Life Settle-

ment Management Company, LLC
ABFP Income Fund, LLC
ABFP Income Fund 2, L.P.
United Fidelis Group Corp.
Fidelis Financial Planning LLC
Retirement Evolution Group, LLC
RE Income Fund LLC
RE Income Fund 2 LLC
ABFP Income Fund 3, LLC,
ABFP Income Fund 4, LLC
ABFP Income Fund 6, LLC
ABFP Income Fund Parallel LLC

ABFP Income Fund 2 Parallel
ABFP Income Fund 3 Parallel
ABFP Income Fund 4 Parallel
ABFP Income Fund 6 Parallel
It is further Ordered and Decreed as follows:

1. All actions to enforce judgments entered by or
against the previously listed entities are Stayed until
further notice.

2. Any party to a subsequently filed or existing case
involving one of the previously-listed entities may file a
‘‘Praecipe to Defer Pursuant to Administrative Order’’ if
the court does not defer the case first.

3. Any person or party seeking additional information
regarding any case deferred pursuant to this Administra-
tive Order is encouraged to contact counsel for the
Receiver,1 rather than the court.
By the Court

JACQUELINE F. ALLEN,
Administrative Judge

Trial Division
LISETTE SHIRDAN HARRIS,

Supervising Judge
Trial Division—Civil Section

GARY S. GLAZER,
Supervising Judge

Trial Division—Commerce Program
This Administrative Order is issued in accordance with

the April 11, 1986 order of the Supreme Court of Pennsyl-
vania, Eastern District, No. 55 Judicial Administration,
Docket No. 1; and with the March 26, 1996 order of the
Supreme Court of Pennsylvania, Eastern District, No. 164
Judicial Administration, Docket No. 1, as amended. This
Order shall be filed with the Office of Judicial Records in
a docket maintained for Orders issued by the First
Judicial District of Pennsylvania, and one certified copy of
this Order shall be filed with the Administrative Office of
Pennsylvania Courts. Two certified copies of this Order,
and a copy on a computer diskette, shall be distributed to
the Legislative Reference Bureau for publication in the
Pennsylvania Bulletin, shall be published in The Legal
Intelligencer, and will be posted on the First Judicial
District’s website at www.courts.phila.gov. Copies shall be
submitted to American Lawyer Media, the Jenkins Memo-
rial Law Library, and the Law Library for the First
Judicial District of Pennsylvania.

UNITED STATES DISTRICT COURT
SOUTHERN DISTRICT OF FLORIDA

CASE NO. 20-CIV-81205-RAR
SECURITIES AND EXCHANGE
COMMISSION,

Plaintiff,
v.
COMPLETE BUSINESS SOLUTIONS GROUP,
INC. d/b/a PAR FUNDING, et al.

Defendants.
/

AMENDED ORDER APPOINTING RECEIVER

THIS CAUSE comes before the Court upon Plaintiff
Securities and Exchange Commission’s (‘‘SEC’’ or ‘‘Com-

1 The appointed Receiver is Ryan Stumphauzer, Esquire. Counsel for the Receiver is
Gaetan J. Alfano, Esquire of Pietragallo Gordan Alfano Bosick & Raspanti, LLP, 1818
Market Street, Suite 3402, Philadelphia, PA 19103, Phone: (215) 988-1441, Fax: (215)
754-5181, Email: GJA@Pietragallo.com.
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mission’’) Expedited Motion to Amend Receivership Order
[ECF No. 105] (‘‘Motion’’), filed on August 7, 2020, and
the Court’s Order granting the Motion [ECF No. 140],
entered on August 13, 2020.

WHEREAS as set forth in the Court’s July 27, 2020
Order appointing the Receiver [ECF No. 36], the Court
found that, based on the record in these proceedings, the
appointment of a receiver in this action is necessary and
appropriate for the purposes of marshaling and preserv-
ing all assets of the Defendants (‘‘Receivership Assets’’)
and those assets of the Relief Defendant that: (a) are
attributable to funds derived from investors or clients of
the Defendants; (b) are held in constructive trust for the
Defendants; and/or (c) may otherwise be includable as
assets of the estates of the Defendants (collectively,
‘‘Recoverable Assets’’); and,

WHEREAS this Court has subject matter jurisdiction
over this action and personal jurisdiction over the Defen-
dants, and venue properly lies in this district, it is hereby
ORDERED AND ADJUDGED as follows:

1. This Court hereby takes exclusive jurisdiction and
possession of the assets, of whatever kind and wherever
situated, of the following Defendants: Complete Business
Solutions Group, Inc. d/b/a Par Funding (‘‘Par Funding’’),
Full Spectrum Processing, Inc., ABetterFinancialPlan.com
LLC d/b/a A Better Financial Plan (‘‘ABFP’’), ABFP
Management Company, LLC f/k/a Pillar Life Settlement
Management Company, LLC (‘‘ABFP Management’’),
ABFP Income Fund, LLC, ABFP Income Fund 2, L.P.,
United Fidelis Group Corp., Fidelis Financial Planning
LLC, Retirement Evolution Group, LLC, RE Income Fund
LLC, and RE Income Fund 2 LLC; and the following
related entities: ABFP Income Fund 3, LLC, ABFP In-
come Fund 4, LLC, ABFP Income Fund 6, LLC, ABFP
Income Fund Parallel LLC, ABFP Income Fund 2 Paral-
lel, ABFP Income Fund 3 Parallel, ABFP Income Fund
4 Parallel, and ABFP Income Fund 6 Parallel (collectively,
‘‘Receivership Entities’’).

2. Until further Order of this Court, Ryan Stump-
hauzer, Esq. is appointed to serve without bond as
receiver (‘‘Receiver’’) for the estates of the Receivership
Entities.

I. Asset Freeze

3. Except as otherwise specified herein, all Receiver-
ship Assets and Recoverable Assets are frozen until
further order of this Court. Accordingly, all persons and
entities with direct or indirect control over any Receiver-
ship Assets and/or any Recoverable Assets, other than the
Receiver, are hereby restrained and enjoined from directly
or indirectly transferring, setting off, receiving, changing,
selling, pledging, assigning, liquidating or otherwise dis-
posing of or withdrawing such assets. This freeze shall
include, but not be limited to, Receivership Assets and/or
Recoverable Assets that are on deposit with financial
institutions such as banks, brokerage firms and mutual
funds.

II. General Powers and Duties of Receiver

4. The Receiver shall have all powers, authorities,
rights and privileges heretofore possessed by the officers,
directors, managers and general and limited partners of
the Receivership Entities under applicable state and
federal law, by the governing charters, by-laws, articles
and/or agreements in addition to all powers and authority
of a receiver at equity, and all powers conferred upon a
receiver by the provisions of 28 U.S.C. §§ 754, 959 and
1692, and Fed.R.Civ.P. 66.

5. The trustees, directors, officers, managers, employ-
ees, investment advisors, accountants, attorneys and
other agents of the Receivership Entities are hereby
dismissed and the powers of any general partners, direc-
tors and/or managers are hereby suspended. Such persons
and entities shall have no authority with respect to the
Receivership Entities’ operations or assets, except to the
extent as may hereafter be expressly granted by the
Receiver. The Receiver shall assume and control the
operation of the Receivership Entities and shall pursue
and preserve all of their claims.

6. No person holding or claiming any position of any
sort with any of the Receivership Entities shall possess
any authority to act by or on behalf of any of the
Receivership Entities.

7. Subject to the specific provisions in Sections III
through XIV, below, the Receiver shall have the following
general powers and duties:

A. To use reasonable efforts to determine the nature,
location and value of all property interests of the Receiv-
ership Entities, including, but not limited to, monies,
funds, securities, credits, effects, goods, chattels, lands,
premises, leases, claims, rights and other assets, together
with all rents, profits, dividends, interest or other income
attributable thereto, of whatever kind, which the Receiv-
ership Entities own, possess, have a beneficial interest in,
or control directly or indirectly (‘‘Receivership Property’’
or, collectively, ‘‘Receivership Estates’’);

B. To take custody, control and possession of all Receiv-
ership Property and records relevant thereto from the
Receivership Entities; to sue for and collect, recover,
receive and take into possession from third parties all
Receivership Property and records relevant thereto;

C. To manage, control, operate and maintain the Re-
ceivership Estates and hold in his possession, custody and
control all Receivership Property, pending further Order
of this Court;

D. To use Receivership Property for the benefit of the
Receivership Estates, making payments and disburse-
ments and incurring expenses as may be necessary or
advisable in the ordinary course of business in discharg-
ing his duties as Receiver;

E. To take any action which, prior to the entry of this
Order, could have been taken by the officers, directors,
partners, managers, trustees and agents of the Receiver-
ship Entities;

F. To engage and employ persons in his discretion to
assist him in carrying out his duties and responsibilities
hereunder, including, but not limited to, accountants,
attorneys, securities traders, registered representatives,
financial or business advisers, liquidating agents, real
estate agents, forensic experts, brokers, traders or auc-
tioneers;

G. To take such action as necessary and appropriate for
the preservation of Receivership Property or to prevent
the dissipation or concealment of Receivership Property;

H. The Receiver is authorized to issue subpoenas for
documents and testimony consistent with the Federal
Rules of Civil Procedure;

I. To bring such legal actions based on law or equity in
any state, federal, or foreign court as the Receiver deems
necessary or appropriate in discharging his duties as
Receiver;
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J. To pursue, resist and defend all suits, actions, claims
and demands which may now be pending or which may
be brought by or asserted against the Receivership Es-
tates; and,

K. To take such other action as may be approved by
this Court.

III. Access to Information

8. The individual Receivership Entities and the past
and/or present officers, directors, agents, managers, gen-
eral and limited partners, trustees, attorneys, accoun-
tants and employees of the entity Receivership Entities,
as well as those acting in their place, are hereby ordered
and directed to preserve and turn over to the Receiver
forthwith all paper and electronic information of, and/or
relating to, the Receivership Entities and/or all Receiver-
ship Property; such information shall include but not be
limited to books, records, documents, accounts and all
other instruments and papers.

9. Within ten days of the entry of this Order, the
Receivership Entities shall file with the Court and serve
upon the Receiver and the Commission a sworn state-
ment, listing: (a) the identity, location and estimated
value of all Receivership Property; (b) all employees (and
job titles thereof), other personnel, attorneys, accountants
and any other agents or contractors of the Receivership
Entities; and, (c) the names, addresses and amounts of
claims of all known creditors of the Receivership Entities.

10. Within thirty (30) days of the entry of this Order,
the Receivership Entities shall file with the Court and
serve upon the Receiver and the Commission a sworn
statement and accounting, with complete documentation,
covering the period from January 1, 2015 to the present:

A. Of all Receivership Property, wherever located, held
by or in the name of the Receivership Entities, or in
which any of them, directly or indirectly, has or had any
beneficial interest, or over which any of them maintained
or maintains and/or exercised or exercises control, includ-
ing, but not limited to: (a) all securities, investments,
funds, real estate, automobiles, jewelry and other assets,
stating the location of each; and (b) any and all accounts,
including all funds held in such accounts, with any bank,
brokerage or other financial institution held by, in the
name of, or for the benefit of any of them, directly or
indirectly, or over which any of them maintained or
maintains and/or exercised or exercises any direct or
indirect control, or in which any of them had or has a
direct or indirect beneficial interest, including the account
statements from each bank, brokerage or other financial
institution;

B. Identifying every account at every bank, brokerage
or other financial institution: (a) over which Receivership
Entities have signatory authority; and (b) opened by, in
the name of, or for the benefit of, or used by, the
Receivership Entities;

C. Identifying all credit, bank, charge, debit or other
deferred payment card issued to or used by each Receiver-
ship Entity, including but not limited to the issuing
institution, the card or account number(s), all persons or
entities to which a card was issued and/or with authority
to use a card, the balance of each account and/or card as
of the most recent billing statement, and all statements
for the last twelve months;

D. Of all assets received by any of them from any
person or entity, including the value, location, and dispo-
sition of any assets so received;

E. Of all funds received by the Receivership Entities,
and each of them, in any way related, directly or
indirectly, to the conduct alleged in the Commission’s
Complaint. The submission must clearly identify, among
other things, all investors, the securities they purchased,
the date and amount of their investments, and the
current location of such funds;

G. Of all expenditures exceeding $1,000 made by any of
them, including those made on their behalf by any person
or entity; and

H. Of all transfers of assets made by any of them.

11. Within thirty (30) days of the entry of this Order,
the Receivership Entities shall provide to the Receiver
and the Commission copies of the Receivership Entities’
federal income tax returns for 2015 through present with
all relevant and necessary underlying documentation.

12. The individual Receivership Entities and the Re-
ceivership Entities’ past and/or present officers, directors,
agents, attorneys, managers, shareholders, employees,
accountants, debtors, creditors, managers and general
and limited partners, and other appropriate persons or
entities shall answer under oath to the Receiver all
questions which the Receiver may put to them and
produce all documents as required by the Receiver re-
garding the business of the Receivership Entities, or any
other matter relevant to the operation or administration
of the receivership or the collection of funds due to the
Receivership Entities. In the event that the Receiver
deems it necessary to require the appearance of the
aforementioned persons or entities, the Receiver shall
make its discovery requests in accordance with the
Federal Rules of Civil Procedure.

13. The Receiver is authorized to issue subpoenas to
compel testimony of persons or production of records,
consistent with the Federal Rules of Civil Procedure and
applicable Local Rules, except for the provisions of Fed.
R.Civ.P. 26(d)(1), concerning any subject matter within
the powers and duties granted by this Order.

14. The Receivership Entities are required to assist the
Receiver in fulfilling his duties and obligations. As such,
they must respond promptly and truthfully to all requests
for information and documents from the Receiver.

IV. Access to Books, Records, and Accounts

15. The Receiver is authorized to take immediate pos-
session of all assets, bank accounts or other financial
accounts, books and records and all other documents or
instruments relating to the Receivership Entities. All
persons and entities having control, custody or possession
of any Receivership Property are hereby directed to turn
such property over to the Receiver.

16. The Receivership Entities, as well as their agents,
servants, employees, attorneys, any persons acting for or
on behalf of the Receivership Entities, and any persons
receiving notice of this Order by personal service, fac-
simile transmission or otherwise, having possession of the
property, business, books, records, accounts or assets of
the Receivership Entities are hereby directed to deliver
the same to the Receiver, his agents and/or employees.

17. All banks, brokerage firms, financial institutions,
and other persons or entities which have possession,
custody or control of any assets or funds held by, in the
name of, or for the benefit of, directly or indirectly, and of
the Receivership Entities that receive actual notice of this
Order by personal service, facsimile transmission or
otherwise shall:
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A. Not liquidate, transfer, sell, convey or otherwise
transfer any assets, securities, funds, or accounts in the
name of or for the benefit of the Receivership Entities
except upon instructions from the Receiver;

B. Not exercise any form of set-off, alleged set-off, lien,
or any form of self-help whatsoever, or refuse to transfer
any funds or assets to the Receiver’s control without the
permission of this Court;

C. Within five (5) business days of receipt of that
notice, file with the Court and serve on the Receiver and
counsel for the Commission a certified statement setting
forth, with respect to each such account or other asset,
the balance in the account or description of the assets as
of the close of business on the date of receipt of the
notice; and,

D. Cooperate expeditiously in providing information
and transferring funds, assets and accounts to the Re-
ceiver or at the direction of the Receiver.

V. Access to Real and Personal Property
18. The Receiver is authorized to take immediate pos-

session of all personal property of the Receivership Enti-
ties, wherever located, including but not limited to elec-
tronically stored information, computers, laptops, hard
drives, external storage drives, and any other such
memory, media or electronic storage devices, books, pa-
pers, data processing records, evidence of indebtedness,
bank records and accounts, savings records and accounts,
brokerage records and accounts, certificates of deposit,
stocks, bonds, debentures, and other securities and in-
vestments, contracts, mortgages, furniture, office supplies
and equipment.

19. The Receiver is authorized to take immediate pos-
session of all real property of the Receivership Entities,
wherever located, including but not limited to all owner-
ship and leasehold interests and fixtures. Upon receiving
actual notice of this Order by personal service, facsimile
transmission or otherwise, all persons other than law
enforcement officials acting within the course and scope
of their official duties, are (without the express written
permission of the Receiver) prohibited from: (a) entering
such premises; (b) removing anything from such premises;
or, (c) destroying, concealing or erasing anything on such
premises.

20. In order to execute the express and implied terms
of this Order, the Receiver is authorized to change door
locks to the premises described above. The Receiver shall
have exclusive control of the keys. The Receivership
Entities, or any other person acting or purporting to act
on their behalf, are ordered not to change the locks in any
manner, nor to have duplicate keys made, nor shall they
have keys in their possession during the term of the
receivership.

21. The Receiver is authorized to open all mail directed
to or received by or at the offices or post office boxes of
the Receivership Entities, and to inspect all mail opened
prior to the entry of this Order, to determine whether
items or information therein fall within the mandates of
this Order.

22. Upon the request of the Receiver, the United States
Marshal Service, in any judicial district, is hereby ordered
to assist the Receiver in carrying out his duties to take
possession, custody and control of, or identify the location
of, any assets, records or other materials belonging to the
Receivership Estates.

VI. Notice to Third Parties
23. The Receiver shall promptly give notice of his

appointment to all known officers, directors, agents,

employees, shareholders, creditors, debtors, managers and
general and limited partners of the Receivership Entities,
as the Receiver deems necessary or advisable to effectu-
ate the operation of the receivership.

24. All persons and entities owing any obligation, debt,
or distribution with respect to an ownership interest to
any Receivership Entity shall, until further ordered by
this Court, pay all such obligations in accordance with
the terms thereof to the Receiver and its receipt for such
payments shall have the same force and effect as if the
Receivership Entity had received such payment.

25. In furtherance of his responsibilities in this matter,
the Receiver is authorized to communicate with, and/or
serve this Order upon, any person, entity or government
office that he deems appropriate to inform them of the
status of this matter and/or the financial condition of the
Receivership Estates. All government offices which main-
tain public files of security interests in real and personal
property shall, consistent with such office’s applicable
procedures, record this Order upon the request of the
Receiver or the SEC.

26. The Receiver is authorized to instruct the United
States Postmaster to hold and/or reroute mail which is
related, directly or indirectly, to the business, operations
or activities of any of the Receivership Entities (‘‘Receiv-
er’s Mail’’), including all mail addressed to, or for the
benefit of, the Receivership Entities. The Postmaster
shall not comply with, and shall immediately report to
the Receiver, any change of address or other instruction
given by anyone other than the Receiver concerning the
Receiver’s Mail. The Receivership Entities shall not open
any of the Receiver’s Mail and shall immediately turn
over such mail, regardless of when received, to the
Receiver. All personal mail of any individual Receivership
Entities, and/or any mail appearing to contain privileged
information, and/or any mail not falling within the man-
date of the Receiver, shall be released to the named
addressee by the Receiver. The foregoing instructions
shall apply to any proprietor, whether individual or
entity, of any private mailbox, depository, business or
service, or mail courier or delivery service, hired, rented
or used by the Receivership Entities. The Receivership
Entities shall not open a new mailbox, or take any steps
or make any arrangements to receive mail in contraven-
tion of this Order, whether through the U.S. mail, a
private mail depository or courier service.

27. Subject to payment for services provided, any entity
furnishing water, electric, telephone, sewage, garbage or
trash removal services to the Receivership Entities shall
maintain such service and transfer any such accounts to
the Receiver unless instructed to the contrary by the
Receiver.
VII. Injunction Against Interference with Receiver

29. The Receivership Entities and all persons receiving
notice of this Order by personal service, facsimile or
otherwise, are hereby restrained and enjoined from di-
rectly or indirectly taking any action or causing any
action to be taken, without the express written agreement
of the Receiver, which would:

A. Interfere with the Receiver’s efforts to take control,
possession, or management of any Receivership Property;
such prohibited actions include but are not limited to,
using self-help or executing or issuing or causing the
execution or issuance of any court attachment, subpoena,
replevin, execution, or other process for the purpose of
impounding or taking possession of or interfering with or
creating or enforcing a lien upon any Receivership Prop-
erty;
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B. Hinder, obstruct or otherwise interfere with the
Receiver in the performance of his duties; such prohibited
actions include but are not limited to, concealing, destroy-
ing or altering records or information;

C. Dissipate or otherwise diminish the value of any
Receivership Property; such prohibited actions include
but are not limited to, releasing claims or disposing,
transferring, exchanging, assigning or in any way convey-
ing any Receivership Property, enforcing judgments,
assessments or claims against any Receivership Property
or any Receivership Entity, attempting to modify, cancel,
terminate, call, extinguish, revoke or accelerate (the due
date), of any lease, loan, mortgage, indebtedness, security
agreement or other agreement executed by any Receiver-
ship Entity or which otherwise affects any Receivership
Property; or,

D. Interfere with or harass the Receiver, or interfere in
any manner with the exclusive jurisdiction of this Court
over the Receivership Estates.

30. The Receivership Entities shall cooperate with and
assist the Receiver in the performance of his duties.

31. The Receiver shall promptly notify the Court and
SEC counsel of any failure or apparent failure of any
person or entity to comply in any way with the terms of
this Order.

VIII. Stay of Litigation
32. As set forth in detail below, and excluding the

instant proceeding, all police or regulatory actions and
actions of the Commission related to the above-captioned
enforcement action, and the proceedings specified in the
Court’s Order Granting the Receiver’s Emergency Motion
to Lift Litigation Injunction as to Certain Garnishment
Proceedings [ECF No. 112], the following proceedings are
stayed until further Order of this Court:

All civil legal proceedings of any nature, including,
but not limited to, bankruptcy proceedings, arbitra-
tion proceedings, foreclosure actions, default proceed-
ings, or other actions of any nature involving: (a) the
Receiver, in his capacity as Receiver; (b) any Receiv-
ership Property, wherever located; (c) any of the
Receivership Entities, including subsidiaries and
partnerships; or, (d) any of the Receivership Entities’
past or present officers, directors, managers, agents,
or general or limited partners sued for, or in connec-
tion with, any action taken by them while acting in
such capacity of any nature, whether as plaintiff,
defendant, third-party plaintiff, third-party defen-
dant, or otherwise (such proceedings are hereinafter
referred to as ‘‘Ancillary Proceedings’’).
33. The parties to any and all Ancillary Proceedings

are enjoined from commencing or continuing any such
legal proceeding, or from taking any action, in connection
with any such proceeding, including, but not limited to,
the issuance or employment of process.

34. All Ancillary Proceedings are stayed in their en-
tirety, and all Courts having any jurisdiction thereof are
enjoined from taking or permitting any action until
further Order of this Court. Further, as to a cause of
action accrued or accruing in favor of one or more of the
Receivership Entities against a third person or party, any
applicable statute of limitation is tolled during the period
in which this injunction against commencement of legal
proceedings is in effect as to that cause of action.

IX. Managing Assets
35. For each of the Receivership Estates, the Receiver

shall establish one or more custodial accounts at a

federally insured bank to receive and hold all cash
equivalent Receivership Property (‘‘Receivership Funds’’).

36. The Receiver’s deposit account shall be entitled
‘‘Receiver’s Account, Estate of [Receivership Entity]’’ to-
gether with the name of the action.

37. The Receiver may, without further Order of this
Court, transfer, compromise, or otherwise dispose of any
Receivership Property, other than real estate, in the
ordinary course of business, on terms and in the manner
the Receiver deems most beneficial to the Receivership
Estate, and with due regard to the realization of the true
and proper value of such Receivership Property.

38. Subject to Paragraph 39, immediately below, the
Receiver is authorized to locate, list for sale or lease,
engage a broker for sale or lease, cause the sale or lease,
and take all necessary and reasonable actions to cause
the sale or lease of all real property in the Receivership
Estates, either at public or private sale, on terms and in
the manner the Receiver deems most beneficial to the
Receivership Estate, and with due regard to the realiza-
tion of the true and proper value of such real property.

39. Upon further Order of this Court, pursuant to such
procedures as may be required by this Court and addi-
tional authority such as 28 U.S.C. §§ 2001 and 2004, the
Receiver will be authorized to sell, and transfer clear title
to, all real property in the Receivership Estates.

40. The Receiver is authorized to take all actions to
manage, maintain, and/or wind-down business operations
of the Receivership Estates, including making legally
required payments to creditors, employees, and agents of
the Receivership Estates and communicating with ven-
dors, investors, governmental and regulatory authorities,
and others, as appropriate.

41. The Receiver shall take all necessary steps to
enable the Receivership Funds to obtain and maintain
the status of a taxable ‘‘Settlement Fund,’’ within the
meaning of Section 468B of the Internal Revenue Code
and of the regulations, when applicable, whether pro-
posed, temporary or final, or pronouncements thereunder,
including the filing of the elections and statements con-
templated by those provisions. The Receiver shall be
designated the administrator of the Settlement Fund,
pursuant to Treas. Reg. § 1.468B-2(k)(3)(i), and shall
satisfy the administrative requirements imposed by
Treas. Reg. § 1.468B-2, including but not limited to (a)
obtaining a taxpayer identification number, (b) timely
filing applicable federal, state, and local tax returns and
paying taxes reported thereon, and (c) satisfying any
information, reporting or withholding requirements im-
posed on distributions from the Settlement Fund. The
Receiver shall cause the Settlement Fund to pay taxes in
a manner consistent with treatment of the Settlement
Fund as a ‘‘Qualified Settlement Fund.’’ The Receivership
Entities shall cooperate with the Receiver in fulfilling the
Settlement Funds’ obligations under Treas. Reg.
§ 1.468B-2.

X. Investigate and Prosecute Claims

42. Subject to the requirement, in Section VIII above,
that leave of this Court is required to resume or com-
mence certain litigation, the Receiver is authorized, em-
powered and directed to investigate, prosecute, defend,
intervene in or otherwise participate in, compromise,
and/or adjust actions in any state, federal or foreign court
or proceeding of any kind as may in his discretion, and in
consultation with SEC counsel, be advisable or proper to
recover and/or conserve Receivership Property.
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43. Subject to his obligation to expend receivership
funds in a reasonable and cost-effective manner, the
Receiver is authorized, empowered and directed to inves-
tigate the manner in which the financial and business
affairs of the Receivership Entities were conducted and
(after obtaining leave of this Court) to institute such
actions and legal proceedings, for the benefit and on
behalf of the Receivership Estate, as the Receiver deems
necessary and appropriate; the Receiver may seek, among
other legal and equitable relief, the imposition of con-
structive trusts, disgorgement of profits, asset turnover,
avoidance of fraudulent transfers, rescission and restitu-
tion, collection of debts, and such other relief from this
Court as may be necessary to enforce this Order. Where
appropriate, the Receiver should provide prior notice to
Counsel for the Commission before commencing investiga-
tions and/or actions.

44. The Receiver hereby holds, and is therefore empow-
ered to waive, all privileges, including the attorney-client
privilege, held by all entity Receivership Entities.

45. The receiver has a continuing duty to ensure that
there are no conflicts of interest between the Receiver, his
Retained Personnel (as that term is defined below), and
the Receivership Estate.

XI. Bankruptcy Filing
46. The Receiver may seek authorization of this Court

to file voluntary petitions for relief under Title 11 of the
United States Code (‘‘Bankruptcy Code’’) for the Receiver-
ship Entities. If a Receivership Entity is placed in
bankruptcy proceedings, the Receiver may become, and
may be empowered to operate each of the Receivership
Estates as, a debtor in possession. In such a situation, the
Receiver shall have all of the powers and duties as
provided a debtor in possession under the Bankruptcy
Code to the exclusion of any other person or entity.
Pursuant to Paragraph 4 above, the Receiver is vested
with management authority for all entity Receivership
Entities and may therefore file and manage a Chapter
11 petition.

47. The provisions of Section VIII above bar any person
or entity, other than the Receiver, from placing any of the
Receivership Entities in bankruptcy proceedings.

XII. Liability of Receiver

48. Until further Order of this Court, the Receiver
shall not be required to post bond or give an undertaking
of any type in connection with his fiduciary obligations in
this matter.

49. The Receiver and his agents, acting within scope of
such agency (‘‘Retained Personnel’’) are entitled to rely on
all outstanding rules of law and Orders of this Court and
shall not be liable to anyone for their own good faith
compliance with any order, rule, law, judgment, or decree.
In no event shall the Receiver or Retained Personnel be
liable to anyone for their good faith compliance with their
duties and responsibilities as Receiver or Retained Per-
sonnel, nor shall the Receiver or Retained Personnel be
liable to anyone for any actions taken or omitted by them
except upon a finding by this Court that they acted or
failed to act as a result of malfeasance, bad faith, gross
negligence, or in reckless disregard of their duties.

50. This Court shall retain jurisdiction over any action
filed against the Receiver or Retained Personnel based
upon acts or omissions committed in their representative
capacities.

51. In the event the Receiver decides to resign, the
Receiver shall first give written notice to the Commis-

sion’s counsel of record and the Court of its intention, and
the resignation shall not be effective until the Court
appoints a successor. The Receiver shall then follow such
instructions as the Court may provide.

XIII. Recommendations and Reports
52. If the Receiver deems it necessary, the Receiver is

authorized to develop a plan for the fair, reasonable, and
efficient recovery and liquidation of all remaining, recov-
ered, and recoverable Receivership Property (‘‘Liquidation
Plan’’) for review by the Court. The Receiver shall file the
Liquidation Plan in the above-captioned action, with
service copies to counsel of record.

53. Within thirty (30) days after the end of each
calendar quarter, the Receiver shall file and serve a full
report and accounting of each Receivership Estate (‘‘Quar-
terly Status Report’’), reflecting (to the best of the
Receiver’s knowledge as of the period covered by the
report) the existence, value, and location of all Receiver-
ship Property, and of the extent of liabilities, both those
claimed to exist by others and those the Receiver believes
to be legal obligations of the Receivership Estates.

54. The Quarterly Status Report shall contain the
following:

A. A summary of the operations of the Receiver;
B. The amount of cash on hand, the amount and

nature of accrued administrative expenses, and the
amount of unencumbered funds in the estate;

C. A schedule of all the Receiver’s receipts and dis-
bursements (attached as Exhibit A to the Quarterly
Status Report), with one column for the quarterly period
covered and a second column for the entire duration of
the receivership;

D. A description of all known Receivership Property,
including approximate or actual valuations, anticipated or
proposed dispositions, and reasons for retaining assets
where no disposition is intended;

E. A description of liquidated and unliquidated claims
held by the Receivership Estate, including the need for
forensic and/or investigatory resources; approximate valu-
ations of claims; and anticipated or proposed methods of
enforcing such claims (including likelihood of success in:
(i) reducing the claims to judgment; and, (ii) collecting
such judgments);

F. A list of all known creditors with their addresses
and the amounts of their claims;

G. The status of Creditor Claims Proceedings, after
such proceedings have been commenced; and,

H. The Receiver’s recommendations for a continuation
or discontinuation of the receivership and the reasons for
the recommendations.

55. On the request of the Commission, the Receiver
shall provide the Commission with any documentation
that the Commission deems necessary to meet its report-
ing requirements, that is mandated by statute or Con-
gress, or that is otherwise necessary to further the
Commission’s mission.

XIV. Fees, Expenses and Accountings

56. Subject to Paragraphs 57—63 immediately below,
the Receiver need not obtain Court approval prior to the
disbursement of Receivership Funds for expenses in the
ordinary course of the administration and operation of the
receivership. Further, prior Court approval is not re-
quired for payments of applicable federal, state or local
taxes.
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57. Subject to Paragraph 58 immediately below, the
Receiver is authorized to solicit persons and entities
(‘‘Retained Personnel’’) to assist him in carrying out the
duties and responsibilities described in this Order. The
Receiver shall not engage any Retained Personnel with-
out first obtaining an Order of the Court authorizing such
engagement.

58. The Receiver and Retained Personnel are entitled
to reasonable compensation and expense reimbursement
from the Receivership Estates as described in the ‘‘Billing
Instructions for Receivers in Civil Actions Commenced by
the U.S. Securities and Exchange Commission’’ (‘‘Billing
Instructions’’) agreed to by the Receiver. Such compensa-
tion shall require the prior approval of the Court.

59. Within forty-five (45) days after the end of each
calendar quarter, the Receiver and Retained Personnel
shall apply to the Court for compensation and expense
reimbursement from the Receivership Estates (‘‘Quarterly
Fee Applications’’). At least thirty (30) days prior to filing
each Quarterly Fee Application with the Court, the
Receiver will serve upon counsel for the SEC a complete
copy of the proposed Application, together with all exhib-
its and relevant billing information in a format to be
provided by SEC staff.

60. All Quarterly Fee Applications will be interim and
will be subject to cost benefit and final reviews at the
close of the receivership. At the close of the receivership,
the Receiver will file a final fee application, describing in
detail the costs and benefits associated with all litigation
and other actions pursued by the Receiver during the
course of the receivership.

61. Quarterly Fee Applications may be subject to a
holdback of 20% of the amount of fees and expenses for
each application filed with the Court. The total amounts
held back during the course of the receivership will be
paid out at the discretion of the Court as part of the final
fee application submitted at the close of the receivership.

62. Each Quarterly Fee Application shall:

A. Comply with the terms of the Billing Instructions
agreed to by the Receiver; and,

B. Contain representations (in addition to the Certifi-
cation required by the Billing Instructions) that: (i) the
fees and expenses included therein were incurred in the
best interests of the Receivership Estate; and, (ii) with
the exception of the Billing Instructions, the Receiver has
not entered into any agreement, written or oral, express
or implied, with any person or entity concerning the
amount of compensation paid or to be paid from the
Receivership Estate, or any sharing thereof.

63. At the close of the Receivership, the Receiver shall
submit a Final Accounting, in a format to be provided by
SEC staff, as well as the Receiver’s final application for
compensation and expense reimbursement.

DONE AND ORDERED in Fort Lauderdale, Florida,
this 13th day of August, 2020.

RODOLFO A. RUIZ, II,
United States District Judge

[Pa.B. Doc. No. 20-1304. Filed for public inspection September 25, 2020, 9:00 a.m.]

DISCIPLINARY BOARD OF
THE SUPREME COURT

Notice of Administrative Suspension

Notice is hereby given that the following attorneys have
been Administratively Suspended by Order of the Su-
preme Court of Pennsylvania dated August 12, 2020,
pursuant to Pennsylvania Rules of Disciplinary Enforce-
ment 219 which requires that all attorneys admitted to
practice in any court of this Commonwealth must pay an
annual assessment of $225.00. The Order became effec-
tive September 11, 2020.

Notice with respect to attorneys having Pennsylvania
registration addresses, which have been administratively
suspended by said Order, was published in the appropri-
ate county legal journal.
APICELLA, PAUL WYATT
HADDON TOWSHIP, NJ
ASSELIN, PETER RICHARD
JERSEY CITY, NJ 07310
BAIMBRIDGE, ALISON LEIGH
HOUSTON, TX
BEAYE, WILFRED TOWIEH, JR.
NEW YORK, NY
BIDELMAN, MARLENE J.
ATLANTA, GA
BOWEN, ALICE CAROLINE
WILMINGTON, DE
CALCATERRA, REGINA MARIE
BROOKLYN, NY
CALDBECK, WELDON STEPHEN
DENVER, CO
CANNIZZARO, III, VINCENT J.
WILMINGTON, DE
CHERDAK, ERIK BENJAMIN
GAITHERSBURG, MD
CONROY, CAROL
SCARBOROUGH, ME
COOKE, JESSE JOHN
BUFFALO, NY
CORSETTI, VINCENT B.
LIGHTHOUSE POINT, FL
COSTELLO, IRENE MARIE
HARTSDALE, NY
COTTEN, CHAD
DALLAS, TX
CURTIS, TAYLOR MARIE
HARTFORD, CT
DARBY, JOHNNA M.
WILMINGTON, DE
DARLING, HEATHER JO
MORRIS PLAINS, NJ
DAVIS, JAMES HAMPTON
COLUMBIA, MD
DeLEO, PATRICIA ANN
SOUTH GLASTONBURY, CT
DOYLE, ALISON LEE
SOMERVILLE, NJ
DUBE, DIMITRI
DALLAS, TX
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EMBREY, JENNIFER BAILEY
CENTREVILLE, VA
ESSER, BRITTANY
ROSELAND, NJ
EYET, MATTHEW TRAVIS
NEW BRUNSWICK, NJ
FAMIGLIETTI, JOHN R.
WEST COLLINGSWOOD, NJ
FIGUEROA, CARL
WESTFIELD, NJ
FOYTLIN, KAREN ANN
MOORESTOWN, NJ
GAGE, SARAH CASSIDY
NEW YORK, NY
GALLAGHER, EDWARD M.
NORTH EAST, MD
GIANAKIS, JERRY
HOCKESSIN, DE
GILLECE, KATELYN MARIE
MEDFORD, NJ
GLAVIS, RACHEL WHITE
CHERRY HILL, NJ
GNUDI KALOCSAY, ROBYN MARIA
NEWARK, NJ
GOLDBERG, SUSAN LYNN
WILMINGTON, DE
GRAHAM, STACEY
WASHINGTON, DC
HAYHURST, STEVEN BLAINE
EAST BRUNSWICK, NJ
HERRERA, MARK E.
MARLTON, NJ
HINES, CONAN RICHARD
BEACON, NY
HOWARTH, HENRY, III
FREDERICKSBURG, VA
JARVIS, LORI ELLIOTT
TRENTON, NJ
JONES, MARQUIS DELAFAYETTE, JR.
MOUNT LAUREL, NJ
KANE, BRADLEY HAROLD
VOORHEES, NJ
KEIFER, CHRISTOPHER ANDREW
NEW YORK, NY
KOPCO, JEFFREY ALAN
FLORHAM PARK, NJ
KRAHE, LIAM THOMAS
MIAMI, FL
LaPORTA, GUIDO ROBERT, III
CHICAGO, IL
LEVENSON, NEAL ELLIOTT
CLIFFSIDE PARK, NJ
LEVY, CHRISTOPHER JEROME
BURKE, VA
LIEBERMAN, RONALD G.
CHERRY HILL, NJ
MARCUS-STANLEY, ELIZABETH
WASHINGTON, DC

McDONOUGH, SEAN M.
NEW BRUNSWICK, NJ
McGRORY, PATRICK M.
WILMINGTON, DE
MIKSIS, GERALD F.
LINWOOD, NJ
MOYNIHAN, KENNETH MICHAEL
SYRACUSE, NY
NEWMAN, JEFFREY S.
CONCORD, NH
NGIRAKLSONG, ARTHUR
PALAU
O’BOYLE, JUDITH ANN
VALLEJO, CA
PATEL, PARTHIV
MOUNT LAUREL, NJ
PEREZ, ELAYNE MARIE
ORLANDO, FL
PETRONE, JOHN R., II
UTICA, NY
PINKSTON, ANDREW JAMEL
BROOKLYN, NY
RAMIREZ, RICHARD E.
GAITHERSBURG, MD
RASI, MARY-NOELLE
MERCHANTVILLE, NJ
REICH, THOMAS M.
SARASOTA, FL
RODAS, RUDY ALEXZANDER
JERSEY CITY, NJ
ROGERS, MELISSA ANN
NEW PALTZ, NY
ROTH, JARRETT GREG
ROSLYN HEIGHTS, NY
SANTORI, PETER DOMINIC
CHICAGO, IL
SCHILLER, WANDA MARIE
HINSDALE, IL
SCHWARTZMILLER, LORI L.
NASHVILLE, TN
THOMAS, NAKIA PAULA
BRONX, NY
TOLIVER, JACQUES ALAN
BEAR, DE
TREMONT, HELEN M.
BLUFFTON, SC
VECCHIOLLO, LEONARD J.
SPRING HILL, FL
WANG, JUN
CHINA
WEBSTER, JASON CHARLES
RICHMOND, TX
YORK, LYDIA E.
WILMINGTON, DE
ZUCKER, SCOTT ROBERT
ANNANDALE, VA

SUZANNE E. PRICE,
Attorney Registrar

[Pa.B. Doc. No. 20-1305. Filed for public inspection September 25, 2020, 9:00 a.m.]

THE COURTS 5235

PENNSYLVANIA BULLETIN, VOL. 50, NO. 39, SEPTEMBER 26, 2020


